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СОВІТСЬКА РОСІЯ І ФРАНЦІЯ ЗАКЛИНИЛИ ПОЛІ- РОБІТНИКИ І ТОРОНТО ДОМАГАЄТЬСЯ 0С8060- З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ
ДЖЕННЯ ДЖ, В. МЕКЛАКЛЕНА.

“КОНГРЕС” УКРАЇНСЬКО! 
ЕМІГРАЦІЇ У ВІДНІ.

ДЕМОНСТРАЦІЯ В ПОЛЬ
СЬКІМ СОПМІ.

ТИЧНИЙІ ЕКОНОМІЧНИЙ ДОГОВІР. РИГА, 29. листопада. —.ПоІ ВАРШАВА, І. грудня, 
всій Радянській Україні наста- польськім соймі прийшло вче- і 18. листопаді! доносить: 
ли теплі-л'ітні дні. По садах і ра вечером до голосної демон- ! Дня 1. листопада відбувся у 

Робітничий посол з Вінніпегу Дж. С. Вудсворт каже, що пра-! полях все цвите, неначе в чер- страції. „Сойм більшістю голо- : Відні конгрес галицької емі-
вні. Однак селяне не дуже за- сів рішив позбавити посиль- грації, на який ініцінтори за
доволені цим, бо бояться за- ської нетикальности двох со- просили ‘були персонально 
пізнитися з озимими засівами, ціялістичних послів, обвину- представників всіх організа- 

не зміниться погода, то по- ваченнх о викликання завору- цій. Метою цего конгресу бу- 
! терпить урожай. Все таки се- [шення в Кракові, і видав їх ло створити “революційний” 
лине готуються до осінних по- судовії. Радикальні посли зав- центр, що мав би “підпомагз- 
левих робіт надіючись на пе- зято протестували і остаточно ти революційний галицький 
реміиу погоди. вийшли з салі співаючи рево- рух", як також центр, який

----------— .поцінні'пісні. мав би заступити зліквіжова-
_ !|їіий петруціевичінський уряд.

та стягнути вже раз від Назл- 
рука ті зібрані “старі” доляри.

Комітет цей мав би замитися 
ще й збіркою “нових доларів”, 
о скільки, розуміється, амери
канські робітники їх шс далі*

В Львівська “Земля і Воля” з
і

Підписання договору сподіються в короткім часі. — Договір 
Зернений проти Англії І Німеччини. вительство Кінга стоїть на услугах капіталістів.

ТОРОНТО, 3. грудня. — В рації в тамошніх майна* бу- 
Лейбор Форум ухвалено вчера дуть сьогодня застановлені, 
вечером резолюцію, в якій за- Около 1.0Q0 робітників бу- 
кли кається домініяльне пра ви- де відложених. За причину 
тельство негайно зарядити о- ! замкнення майни Гиллис по- 
свободження з вязниці Джейм- дає це, шо компанія за богато 
са Б. МекЛаклена, провідника напродукувала минувшого ро-
майнерів в Новій Скошії, засу- ку і сподівання на замовлення ЮВИЛЕЙ ВСЕН ХРОДНОІ БІБ- 
дженого на да роки вязниці за з Европи не вповні здійснили- ЛІОТЕКИ УКРАЇНИ, 
пров.д і. страйку. ся. Дня II. листопада ц. р. об-
г,. °'г°ВрИМ ссідником >>в 7 • ходить Всенародня Бібліотека НЮ ПОРК, 28. листопада

хажуть. шо в д гов'-Рі иема *■ удсворт, п 'Сод д > до- ІМІГРАЦІЯ ДО КАНАТИ України при Всеукр. Академії Вартість польської'марки \ па- 
вінськових клявзуль. Але з за- мішяльнбГо парламенту з цен- зменіЯИЧАСЯ Наук в Київі ювилеи пятнліт- ла протягом тижня з дн ,х мі-
кріпленням політичних зносин трального Вінніпегу, який зая- •» ПШИ.ІАО,. !тя свого істновання. Ця най- ліон.В на три міліони марок
' 3 фінансовою помочею для ви в своїй промов., що великі ОТТАВА. 1. грудня. - Звіт пільша на україні бібліотека за одного американського до- 
Роси. Франція виграє вслик. фшансов! сиди в Канаді не департаменту .м.грації і ко- має поверх МІЛІ0Н томів іж. ,1яра.
економічні корнети , військові лише домінують край але льонізації виказує, що за фі-ш,х видань. Всі видання у.С. На місцевій біржі нотовано
клявзул. не є конечні. й уживають міністра кабінету скальний рік який скінчився р р ; СС.РР. одержу€ „бовяз- вчера 1,000.000 польських ма-

Кооперащя Рос. з Франт- . цілого правительства для зі. марта 1923 р., прибуло до ково по одиому „р„мір„икови рок за 35 американських цен-
ЄЮ дає Парижеві! абсолютну своїх власних інтересів і ося- Канади о 19 процент менше Чбезтатио Крім того п-ред тів
політичну гегемонію, (перева- гають результати. мігрантів, як в попереднім фі-|пдачуе ло 900 журналів, з того
гу.) в Ьврош. Вона додає еше Пубднчн, інтереси жертву- скальнім році. біля'сотні закордонних на ні- ються дальшого упадку поль-
одне звено до сильного ланцу- ніться в користь кількох , пре- |міграшя 9І зсх сторін за о- мецькій, англійській і других ської валюти з причини „ебев-
ха, яким Франція обводить|мієР Макензі Кшг та його мі- станній фіскальний рік вино-:мовах 
довкола свого побідженого ністри не відважіться сказати сида 72 337 осіб в той час як
ворога і відтинає надії Німеч- слова; в дійсности цілий той за'фіскальний рік 1921—22 во- крита

бонч є .завсігди готовий пла- на виносила 39.999 осіб. 3 то.

тяжшим ударом для Німеччи
ни. Німецькі політики іуажуть, 
що воно в ніякій мірі не бу
де робити перешкод Рапаль- 
ському договорови. однак за
яви Красіна в Берліні вказу
ють, шо Німеччина має чого 
боятися

В договорі нема військових 
клявзуль.

БЕРЛІН, 30. листопада. — 
Франція е готова визнати "de
fsrte ' ' Совітську Росію.

Між обома державами за- 
каючеио торговельний, полі
тичний і економічний договір, 
який є вислідим більше як чо
тиримісячних переговорів. В 
договорі говориться про тіс
не співділання між Францією 
а Росією.

Після довгих переговорів, я- 
кі розпочалися в Берліні, про
довж злися в Парижі і потім 
перенеслися до Москви, пакт 
зістав цілковито заключений.

З жерел близьких до тих, 
що вели переговори, корес
пондент довідується, що но
вий договір включає три сек
ції — фінансову, економічну і 
політичну.

Франція вислала свого пред
ставника до Москви.

3,000.000 ПОЛЬСЬКИХ МА
РОК ЗА ДОЛАРА.

-

би.
•Конгрес був проектований 

на широку скалю, але з браку 
фондів і паспортів, брали в 
ньому участь тільки віденські 
“діячі”, бувші “великі урядов
ці” 6л. п. петрушевичівського 
уряду.У фінансових кругах споді-

ПАРЛЯМЕНТ РАТИФІКУВАВ 
ДОГОВІР З КАНАДОЮ.

РИМ, 2. грудня, 
еькнй парлямит ратифікував 
244 голосами проти 28 італій- 

ТОКІО, ЗО. листопада. — В 'сько-камадійський торговель- 
Японії зорганізовано Партію ний договір, який був підпи- 
Праці, подібну до бритійської саний в Лондоні дня 4. цвітня 
партії.

ної політичної ситуації в Ев-
1 Іри бібліотеці е щодня від- ропі.Генрі Франклін-Бульои, я- 

кий в імени Франції заключне 
Ангорський договір, був ви
сланий до Москви викінчити 
начерк договору. Він є одним 
з групи, з яким переговорю
вав в Парижі президент ро
сійського державного банку 
Шайн май.

Місія

Італій-читальня для загально
го ужитку, публики.чини на те, що коли натиск

Франції стане за великий, вона і зувати перед капіталістами.
(Німеччина) може глядіти в ------------
сторону східної границі за 
помочею.

Бритійці роблять все в сво
їй силі, щоби не допустити до СТ. ДЖАНС, Ню Фавнленд, 
підписання договороу, однак ЗО листопада. — Г. Ґ. Гиллис, 
нині виглядає, що М. Бульон суперінтендент “Брітіш Емпа- 
вкраде ще один марш на Лон- єр Стіл корпорації” в Бел Ай- 
дон, як це він зробив в Ангорі, ленд, оповістив вчера, що опе-

ПАРТІЯ ПРАЦІ В ЯПОНІЇ.го числа на Бритійців припа
дало в останнім році 34.508 о- 
сіб, в попереднім році — 
39.020 осіб.

УКРАЇНІЗАЦІЯ В УСТАНО
ВАХ ХАРКОВА.ВІДПРАВИЛИ ВІД РОБОТИ 

1.000 МАИНЕРІВ.
Державні установи міста 

Харкова енерґічно приготов
ляються до переведення в 
життя постанов про україніза
цію. Ціла низка організацій і 

[установ відбуває зараз курси 
і хкраїнської мови іі діловод-

fi НІМЕЧЧИНІ СФОРМОВАНО НОВЕ КОАЛІЦІЙНЕ
РИМ, 1. грудня - Премієр ПРАШТПМГГЙП проауктивна пра“я виявилася

Муссоліні повідомив вчера па DJ ГУМАОПС ІІГ АВГІІUIDÜI uUi — там, де ведено „ колективно.
. Слухачі відчувають ие самі.лату послів, що Італія не піл- ------------------ -г ' , ,Так прим, співробітники губер

носить трудностей виносно р новім кабінеті др. ВІльгельм Маркс е канцлером, а др. Густав ціяльного обезгкчення на сво 
визнання "de jure совітського Штреземан міністром заграничних справ.
правительства”. Він вірить, 
що всі держави скорше чи пі- 
знійше будуть мусіли віднови
ти зносини з Росією, безпосе-1 коаліційне правительство на ріху коло Вісбадену вибухло

чолі з доктором Вільгельмом в пятницю заворушення.

ц. р.

Підчас муншіпальчих вибо
рів в Вест Килдонан провалив
ся дотеперішний рів С. А. Тан
кер, який є робітн. послом.

Франкліна - Бульона 
слідувала після поїздки Еріо, 
соціялістичиого провідника в 
парламенті, яка була великим 
успіхом.

Хоч тутешні політичні діячі 
заявляють, що францусько- 
російський договір є спрямо
ваний виключно проти Англії, 
та що він дасть нагоду до 
француськошімецької коопе
рації у відбудові Росії, то се
ред тутешніх бізнесових і фі
нансових кругів є почуття, що 
підписання: договору буде о- 
значати знехтовання Раиаль-

В СУБОТУ, ДНЯ 8-ГО ГРУДНЯ
*

ІТАЛІЯ ГОТОВА ВИЗНАТИ 
СОВІТСЬКУ РОСІЮ. ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІД

ДІЛІ СТ0В. УКР. РОБ. ДІМ
---------- відіграє ----------

В УКР.-Р0Б. ДОМІ В ВІННІПЕГ^

їх зборах ухвалили користува
тися для вправ в українській 

МАЄНС, 2. грудня. — В Біб- мові матеріалом з “Вістей” і
порішили колективно перед-

славну, всім відому драму в 4-ох діях II. Стеценка п. н.:

ЗА ПРАВДУ І 
ВОЛЮ НДРОДА

БЕРЛІН, 1. грудня. — Нове

ПІД.1 планувати цю часописи.ського пакту.

Красін грозить зірванням Ра- 
иальського договору.

редно чи посередно, а з еконо
мічної точки погляду Італія, Марксом, яко канцлером, по- час котрого убито 6 о'сіб а 

зробить, буде мктичало функціонувати вчера ве- много ранено. В наслідок цего 
чером. Склад правительства є міжаліянтська висока комісія

перебрала цивільну адміністра 
Канцлер — др. ВІльгельм иію міста а французьке він- 

Маркс:
Віцеканцлєр і міністер вну-, поліцію, 

трішніх справ — др. Яррес. :
Міністер заграничних справ 

— др. Густав Штреземан (у-,

коли це 
користь.

ПЕРСПЕКТИВИ ЦУКРОВО! 
ПРОМИСЛОВОСТІ

такий;Кілька тижнів тому назад
Старокраєва преса з поло-Л еон ід Красін був в Берліні, де 

відбув кілька бурливих кон
ференцій з німецькими пред
ставниками. Він говорив, що ПАРИЖ, 1. грудня. — Мар- 
як Німеччина не стайе викори- сель Кашен, провідник фран- 
стовувати більше- Рапаль- цуської Комуністичної Партії, 
гький договір, то-Росія пірве підчас острого нападу на пра- ступивший канцлер), 
його і підпише корисний до- вительство в парламенті зая- Міністер оборони — др. От- 
говір запропонований Фран- вив вчера, що окупація Рур- то Ґеслєр. 
цією.

КАШЕН КРИТИКУЄ ОКУПА
ЦІЮ РУРЩИНИ.

сько фозоружило льокальну вини листопада доносить:
Врожай буряків на Україні 

цего року дуже гарний. В бі- 
жучій кампанії на цукровар
нях України має бути виробле
но І6У2 міліона пудів цукру, 

БЕРЛІН, 30. листопада. — щ0 становить аж 111 % вироб- 
Безробіття в неокупованій Ні-!нич°* пР°-яукції, затвердженої 

Гайнріх меччині дальше збільшається. ! ^адою Переднього Іосподар- 
; Около чверть міліона осіб ства * Держпляном > країн- 

др. збільшило армію тих, що, вже ськ0‘ ^оц- Рад- РепУбликИ. Бу- 
були без праці раки на загал вже скрізь вико

пано і почасти відставлено до 
цукроварень. Цукроварні пра
цюють повним темпом і так 
прим, на Лівобережу випроду
ковано до цего часу понад пів-

БЕЗРОБІТТЯ В НІМЕЧЧИНІ 
ЗБІЛЬШАЄТЬЄЯ. Річ діється на Україні, в родині дідича, в часах росій

ського царату і на початку революції. — Перша і друга 
дія відбуваються в хаті дідича; трета дія — тюрма; че

тверта дія — убоге життя дідича.

Драматично-Співацький Гурток ставив вже висше зга
дану драму кілька разів на сцені Укр. Роб. Дому з нечу- 
ваним успіхом. Всі рази тикетн були розпродані ще пе
ред представленням І много гостей задля браку місця 
мусіли вертати домів не бачивши представлення. Тому 
всі, що бажають бачити цю драму, нехай куплять собі 
• “ тикет завчасу, щоб запевнити собі місце.

ПРИХОДІТЬ САМІ І КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАКОМИХ!

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ.

Тикети можна завчасу набути в буфеті Укр. Роб. До
му, а в день представлення при касі.

щини є відвічальною за даль- Міністер праці — 
Переговори, які Спершу ве- ще збільшуванняся кошту Бравнс. 

лнея тут між французьким ам- життя у Франції і за упадок Міністер фінансів 
басгдором і представниками франка. ; Ране Лютер.
Совітів, дійшли др відома Окупація, казав він, - дала Міністер транспортації — 
Бритійців в часі найбільшого Франції лише одну трету ча- Рудольф Езер. 
за клопотання. Це привело до стину скількости вугля, одер- Міністер харчів !— граф Ка- 
виголошення лордом Біркен- жаного з „Німеччини минувшо- ніц. - '
гедом промови, в якій він ска- го року, в той час як втрати Міністер економії 
зав. шо становище консерва- для французької торговці і Гамм, 
тистів супроти Росії було по- промисловости виносять мілі-

I

НА ГОР. ШЛЕСКУ ПАЛЯТЬ 
ПАНСЬКІ ДВОРИ.:

:

А. Д. І БЕРЛІН, 26. листопада. —
Протягом пятидневної кампа- Т0Га МІЛ'она ПУД'В нукру. В 

Міністер юстиції — др. Ем- нії підпалу і рабунку на Го-, київському районі почали пра- 
мінгер. . ірішнім Шлеску пущено там з цювати вже 32 цукроварні. По-

Міністер окупованих тери- димом більше як 100 панських чинають працювати й заводи 
торій — др. Антон Гефлє. дворів. Жертвою вогню впало винницького району. Цукро- 

Нове правительство склала-' Також шість палат, між ними ваРн' забезпечені в опал дуже 
переговорів між МОСКВА. — Дня 25. листо- еться з членів трох партій; старинний замок Герендорфа. д°®Ре' Технічні умови праці

Францією і Росією було бога- пада розпочав тут свої наради клерикальної, народньої і де-1 Найбільше підпалів було в цілко“ вдоволяючі. Ціну на
то перешкод, особливо при всеросійський зїзд учених, мократнчної. Ці партії мають повіті Гльоґав, який представ- 1IVK0P встановляє комітет вну- 
вирішуванню справи признак- скликаний перший раз від ча- з парламенті лише 193 голоси, лається нині як воєнний та- ТР'ШНЬ0Г0 Т0РГ> > загально ці
на довгів. Два місяці тому на- су жовтневої революції. В зїз- себто не мають потрібної пар- бор. Всі місцевости переповиє- ни на него °^ниж>ються. 
зад думали, що договір буде ді бере участь биьше як 100 ляментарної більшости. Самі ні міліцією і поліцією. В мно- :
підписаний, але виникла не- делегатів, які репрезентують!соціалісти, які не входять в гих місцях офіцири з обсерва Зниження цін на промислові 
сподівано перешкода, яку усу- 8.000 учених з ріжних обла- коаліцію, мають в рейхстагу ційних бальонів стежать пиль- товари помічається скрізь, о- 
нено лише в пару останніх стей науки. ,170 голосів. Так отже прави- но за- всяким рухом. Військові хоплюючи щораз то нові низ-

I Від Комуністичного Інтерна- тедьству Маркса при йдеться автомобілі з жовнірами і по- ки торговельних підприємств.
Французи роблять все, дао ціоналу витав зїзд Зіновєв. я-.звертатися за піддержкою або ліцією є готові на кожднй по- Всеукраїнський комісаріат тор

клик. Повітовий президент говлі й промислу обнизив ціни 
Єрке організує з богатих фар- на бавовняні тканини на 20 

Новий канцлер др. Маркс мерів оружні відділи для охо- проц., а на сукно на 25 проц.
Текстільний промисл зменшив 

Останні вісти доносять, що і ціни на свої товари о 30 проц. 
ловою всекраєвого католиць- на Горішнім Шлеску проголо- ; Ціни на обуву зменшилися о 
кого шкільного органу в Ні- шено воєнний стан. 10 проц., на мануфактуру о 20
меччині. 1 ------ -а*- * проц.

милкове. они.
Договір 4ав бути підписаний 

два місяці тому назад.

Підчас

ВСЕРОС. ЗІЗД УЧЕНИХ.

Заходом Драматично-Співацького Гуртка при відділі 
Стов. Уир. Робітничий Дім в Вінніпегу

--------- устроюеться ---------

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 9-ГО ГРУДНЯ
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУднях.

КОНЦЕРТможуть, щоби закінчити пере- кий закликав учених до уча- до націоналістів, або до соці- 
говори і привести до остаточ- сти в економічній відбудові ялістів. 
ного здійснення договору ne- держави. Народний комісар 
ред виборами в Англії. а~ війни Троцький надіслав на 

Хоч заключення договору зїзд привіт, в якім закликав у- 
буде важким ударом для бри- чених до праці коло оборони 
тійської за граничної політики, держави 
то в той сам час воно буде ще1 ворогами.

походить з Ксльонії Він уро- і рони майна, 
дився 15. січня 1863 р, і є го-

Програма концерту буде проголошена в слідуючім 
,* числі “Уир. Роб. Вістей”.перед заграничними

І
І

/(
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*, СЕРЕДА, 5. ГРУДНЯ 1923Сторона 2. Число 97.
І

збиранням фонду на сплату довгу Ужр. PoÇ. Дому в 
псґу. а певно. Що на а Чаді про той клятий довг більше ro-j 
воріггп не будемо.

Товариші! Подумайте лише, яка в нас сила! Скільки 
иии в нас є вже Робітничих Домів! Скільки грошей > ми вже

' збирала на ржні'цілн і.в короткім протягу часу ми'док.«ну-і (Докінченим.) | Той же “Observer” в числі з
___  і$али неймовірній завдань! "Чому нам не НшпацюваТН хоч 3 гоаосі_ ролітничо; поеси жовтня пише:* Недавно о-

однн місяць і ciLianmi довг > країно ького Робітничого До- вкажемо на статтю •• Worker. 'Увліковани'й договір Поміж де- 
му в Вінніпегу V Weekly ", з дня 5-го жовтня. якими збіжево - експортовимн

Мн вміємо працювати і сповняти всякі ооовязкн су- себто по одсржанню Раков товариствами й деякими бри- 
Iпроти вашої організації і цього ніхто вам не заперечить. А- ським перемоги над анг11й. тійськими фірмами був щиро 
ле. щоби мн ЯОГ.НІ ще успішніше працювати в Нашій орґані- ськок> ЧС(-,НОІО СОтнею під за пРивитаний «к в політичних, 
.«Шії То нашим святим обовязком є О.«бутися довгу На головко1/ -Раковський приї- так ! торговельних кругах як 
> кр. Рии. Домі в Вінн.псп з вище згаданих причин хав“, газета ця між- нншим по- знак велякоі ва™ в розвитку

Дорогі І <,ватини і Говаришки. І пившм свій обовя- дае читачам ' \->истіян ра англьо-радянських торговель- 
«ОК супроти Нашої інституції! Розвяжім нашим товаришам К0ВСЬКИЙ ' лі \* ІНСЬКИХ них відносин. Таке добре при-

Winnipeg. Canada к цеіпрі і всім нам руки від клопотів з довгим! Даймо сиро- робітників і селян протягом ці- няття експертами безумовно
----------------- могу поширити працю на щось далеко корисніше від дов- лоі революції, горожанської цілком оправдане, бо цей но-

Неваиакшії a rum ргкашке* ** AWpTaeTMS, жіба шо дописі ждтедь ви- П І І ІоЩЮЦН іЙМо Т8К. Щоб МН МОГЛИ На СЛІДУЮЧІМ З’ЇЗДІ за війни’ та голоду j т ^ ВИЙ договір Дає нам необхідні
рим ммачіпк ам> біжи іаор.ну самі рукописи ні с.пчі» п неаомішея- довг більше не ГОВорІГТІІ а |іадити над важнішими справами. сол Спілки Радянських Соція предп скидки, без яких ан-

на га кмучігтк «нииоау марауг на о «расндау : ХаЙ ВІД СЬОГОДНЯ буде НВІШІМ К.ТИЧЄМ : лі стичних Репубіик' прибув Г-ІЬО-радянська ТОрговля за-
- ■ ■ ... ВСЕ ДЛЯ СПЛАТИ ДОВГУ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТ- до Лондону. Обвинувачення лншилась 6,1 на завше не

НИЧОГО ДОМУ В ВІННІПЕГУ!

Вінні-"OKBAIWIAS LABOR BBWS"
ивГчікІ; by the Ukrainian Labor Bewi Ала n 
Oar. frttduri At*, and BeOregor Bt .

Winnipeg.

АНГЛІЯ I TOB. X. РАКОВСЬКИЙ. ! голос преси * наші
УВАГИ.< But нашого .юндинського кореспондента. >

ЗЙЕВІРА і песимізм серед
ПЕТЛЮРІВЦІВ.

per year
Telephone : J 1465.

**Зневіра і песимізм ожопдюе 
тепер богвтьож з українських 
державників. шо вклж шести ро
ків боротьби опігамлнеї перед 
розбитим коритом. 1 ДІЙСНО, як
що оглянутися ндзад та прнди* 
витися, з якими і нікчемними си
лами доводилося нам провадити 
величезну працю будови держа
ви та скільки нароблено за цей 
час помилок, ду рниць « злочинів, 
то безнадійність мимохіть почи
нає обгортати душу, 
справді нічого з наших змагань 
не вийде, може й справді нездіб
ні ми до поважної державної

Таку “бадьору" вістку подає 
з Варшави до львівського “Ді
ла" однії з петлюрівських "дн- 
пльоматів".

Це є ознакою, що він готу
ється в дорогу за.., Тотюнн- 
ком.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газет* для робочого люду — виходить два рази на тиждень: | 

, В СЕРЕДО' І СУБОТУ.
Вадае Стоваришеммя -Українських Робітничих Вістей". 

Передплата ні рік *4.00
Адреса:

иКВАЛПАЯ LABOR HEWS
Cor Pritchard Are. it, McGregor Bt.,

Може •

кипені проти нього газетою б‘дьш як добрим бажанням . 
Коли ЦІ- (повнимо, тоді і ми з цього курсу будемо вер- Horning Post", виявились — _ПІД датою 27-го жовтня 

тати до Вас 3 більшою завзятістю До праці В нашій орґані-;післ® перевірення їх зви- "The Co-operative Хеч» пише 
нації, бо будемо певні того, що з Вами можна буде щіацю- чайнсао мішаниною брехні й 3 пього-ж приводу: "Завер-

ПИТОМЦІВ УЧИТЕЛЬСЬКОГО КУРСУ ПРИ СТОВ. УКР. нцмі не лиш.- \ місцевих гуртках і товариствах.' але коли Фа-’ьші Ми витаємо Раков- шеннн цього торговельного
РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ ДО ВСІХ ФІЛІЙ І ВІДДІЛІВ зайде потреба, то ми всі зЧміьмо разом стати за права всьо- ського не тільки як дипльома- договору мусить принести
РТПИ V Р Л Ч’ПКРРМ А А ЛП ВСІХ VHP РОБІТНИКІВ го Поневоленого ЛИНУ. та. ЩО репрезентує Робітничу глибоке задоволення всім ко-

" ' ГОЬІТНИЦЬ ВЗАГАЛІ. ’ {„„

Дорогі Товариші Робітники і Товаришки Робітниці ! Хан наші інтелектуальні силн з новим роком в соте pu Ракокного з і країною по- кооперативній торговлі на
Ми. ІШТ.МЦІ учительського Kvpcv при Гтов. Укр. Роб. Збільшаться! іЧаВСЯ ,ВІД ЧаС>’* К0л" В,Н ЮЯВ МГиовна"заохота цм* СПОдТ

ДІМ в Вінніпегу. ЩО пхались сюди з ріжюіх сторін Канади. Хай процвітає наша Інституція > країнський Робітни- П1Д СВ1И захіІСТ українську ко- ся ’
* 'аби набути більше знання, якого нам всім робітникам в тс-ічнй Дім — жерло всякого здорового робітничого корму — манд>". воєнного корабля По- а " “ „оговіп

горішнім панськім ладі так дуже нед.ятас, наочно’иереко- «а славу і потіху працминючим. а на ЗВпКмль їх ворогам!! : бунт Тприїїушею була" висади' Означає собою рішучий здвиг 
голися тепер, з якими труднощами приходиш я нрацюватн | Ц товариським привітом, гйсь в Румунії. Коли ш,бухта » інтернаціональній коопера-
нн МІСЦЯ нашим Ш-|н-доинм товаришам, іцо.ш задоволігпі Пито*ЦІ учительського курсу при Стов. У.Р.Д.: Жовтнева Революція він опи- гнаній торговлі, і факти, опо-
нотргчш нашого ро итнинтва як в місті, гаї. і на провінціях. () ф^дчук, Я. Гаюеач, Н. Перцняк, 1. Кревенчух, Г. Фімік, М нюється на чолі боротьби про- «інієві цього тижня, уявляють 
Просимо Паї застановитися над слідуючим. jФівчук. ('. Жура. Д. Зубик, ('. Тимшшвськии. Т. Тимчишин, Д. ти контрреволюції як в Росії, собою свого роду таку* вели
. Нияго І "ас. Товариші не заие|к чнть. що судовії . кр. МоСісюк. ,7. Михай.іовеьквй, U. Мальований, А. Сивак. так і на Україні. В 1919 р. він ку подію в історії кооперації, ! 
Роб. Дому в Вінніпегу вимагала іютреоа всього нашого Вінніпег, Май., 3. грудня 1923. стає Головою Ради Народніх «кою було в свій час відкриття
|ии втни чого руху в Канаді. Ми знаєм,,, які uy.Hi тяжкі но- ________ L____________________________ Комісарів ново-заснованоі У- кооперативних складів
матки [яишітку нашої |ню. організації . преси, ший не бу- » країнської Радянської Peny- iToad-lane".
до іце свого власного приміщення. В тон час видавалися ... ....___ _____ _ , ..
'ТУ6' «'У*'1 'Т 'Н-еЙ Ійчно за ренти ....................  як ДЛЯ нашої СУД ТЬ X ПО Л1ЛАХ виявляє свої ЛбносТ'і Z но, ^.тничоГіїартіГ-ТЬе,преси, такі ДЛЯ ріжннх ,юб. Товариств. Ьу.ТИ часи, що Не иа«.іи IA IIV МІ/ІПП. державний розум і як еконо- New Leader- каже про це-ж:
було де Зійтися, la були часи, що не було чим платити Глянувши поверховно на суспільне життя в Канаді, зда- міст. Головна його енергія бу- “Наші комерційні відносини з
:» ТІ приміщення, коли ,иЛ. рух ііридаїьіено. Ьулпріжн......- еться. шо все “обстоит благополучно", а придиаияшиея пиль- ла ,Ірисвяче„а з одного боку і Радянськими Републиками ху-
д.кггач. втих ча,а.х, що давалися відчувати нашій молодець шйше, аж там ворушиться лихо. Лихо це не є питомо-кана- завданням годування населен- гко розвиваються. Уформо- 
к.й ііш тоді організаціїїї видавництву. - . а.йське, але є частиною загально-світового яфшіа, що його ня в місцевостях спустошених ванни мішаної Англьо-Радян-

1 ак дальше ГОДІ було істнувати, ио ми не могли роиитн подарувала світовії побідна демократія в виді Версальського 
належного поступу вперед, не могли рости в силу.

Ц«- запримітили наші товариші в місті і впдвпгнулп

ВІДОЗВА

Щоби оправдати свою змі
ну віх той самий “дипдьомат” 
дальше подас з Варшави ще й 
таку вістку:

"Недавно між иишимн приїхав 
сюди шукати правди та аахисту 
колишній втсміністер У H P. Ми
кола Литвицький, шо останні мі- 

. сані скромно прлцювлв у волин
ській кооперації. Йому воєвода 
і староста запропонували неї лй- 
но залиипии Польщу під загро
зою. що в противному разі від
дадуть його большевикам. Добр. 
Литвицький поспішив до Варша
ви. щоб клопотатися про візу в 
чехословацькому консулаті Зу
пинився він в помешканню ко
лишньої української лмбасади, 
іадтючи, що зможе тут спокійно 
переночувати. Але польські шпи
ки вмить його вислідили І В НОЧІ 
зявилась поліція, арештувала бі
долаху і вивезла, як мовиться, 
"в невідомім напрямку”.

сильного розвитку В

на

горожаиською війною та ськоі Компанії для імпорту
контрреволюційними інвазіями збіжжя уявляє з себе дуже ви- “Так ‘мудрі політики’ готу- 
й приголомшених голодом і значний успіх. Коли два з най- ють cogj добрих друзів на май- 
пошестями, — з другого боку більш солідних англійських
відбудові хліборобства та про- банків готові авансувати сніль- петлюрівський дипдьомат" 
.числу. В той же час він відзна- ,но один міліон фунтів стерлін- 
чився як один із найбільш ви- гів, головним чином для фі- 
датних постатей на конферен-' нансовання збіжевого руху, то

,, ...... ції в Генуї, після якої він був кожен може втямити, що най- ЧОМУ ТЮТІОНИК ПЕРЕИ-
В ПОЛОВИНІ IVlH-.ro року за допомогою всього укріпи- трупи галузи промислу по тлій Канаді. І в результаті за по- знов дЄ1егований до Пьозан- гірші труднощі в радянській 11108 Д° БОЛЬШЕВИКІВ?

СЬКОГО роботшцтц» à Канаді, началася будова цього дому, мідний тільки рік перед нами проходять картини завзятої бо- ни 0ці саме його успіхи на торговлі" минулись." " Раков- “Лі,0" 3 15 .истопааа ппи
Ьув це рік один з найтящнх в робітничім русі в Канаді. ІІІо- ротьби робітників за своє істновання: в Едмонтоні, Глес Бей, всіх позиціях висунули його.Іський пояснює, що дальша за- СВЯтило велику статтю отама" 
шиїзм взин верх і ночіиися великі ршіргч п всього, що по- Снднеи. Дромгелер, Венкувер. з поміж инших, на становище кордонна торговельна рАдян- „ови Тютюникови в якій на
сіио [юбітничу назву. Робити організації Здушено а при- Підчас війни, де капіталісти чули величезну наживу, а за Представника в Лондоні, за-Іська політика йтиме по лінії зивае його люлин'ою 3
«У їх заборонено. Між іншії була наша > кр. 1 оц. Ден. ІІа|н плечима не мали маси безробітних, вони йшли на у стулки до- місць КраСіна”. і імпортувати в межі Радян- ванійним’-змислом і '
тш і її орган ‘ Робочий Народ . Почалися дальше погроми миганням робітництва; тепер вони всіми силами обрушнлися Q 3 „ практичних ських РепублИк не більш як ‘«тала„0Витим тактиком” "лю
на чужинців і багато з наших ш>іи>довнх товаришів мусим на ті завойованім робітників. Відбивши свої старі позиції,.во- діяльности т Раков-!"а суму їх"експорту. Але-ж на- дИН0Ю дііа» «„ершорядним
скриватнся а декотрі ноналн до тнгрмн. .. . . ви ша тім не встановляються, але пруть дальше і в многих га- ,щ новнГпо аді" Го лови ’ віть при цій умові загальна су- стГтегом" що зрозхл ів не

la ті товариші, що ny.ni ще На волі і ЩО взялися за ро- лузях промислу вони відперли робітників вже поза довоєнну торговельної де1€Гаціі Спіі. ма торговлі "матиме для нас ТІ1РЬКИ “безпардонний ленаціо-
бигту будови У кр. Робітничого Дому, не надали Д>*ом а кін- лінію. А к піти життя, що страшенно зросли за час війни, тим- 7 • р,п біяк в Ан. чимале значіння н наші дні", натізатопський курс польської
чіьіи її, бо знали, що „є святе діло. Та „а жаль з тої „р„- часом держаться..а есди , дешевіють, то в далеко меншій про- як вГдомо Гдііис^н- Далі "New обстой,є. ГГГ західно- кра н-

чині., що най») і,|мн-у здушили . колекторам іиоорошии порції. ,ия „ кіиці жовтня ці„„ого д0. щоб як тільки нарлямент по- ських землях", але й “психіку
збірку грошей на цей ДІМ. місцевіювариші були примушені Коли кілька років тому назад робітники крок за кроком г утворення Ан чиє свою нову сесію була
затяті позичку в компанії з неликі.м прицентом. щоби до- завзятою боротьбою здобували нові уступки від капіталістів, Ко^анії для негайно рішучо поставлена „астроїв галицько-української
кінчити зачате діло. І Іншого виходу не було, бо всі місце- тол, вони мали в своїх рядах ще и р.жних револ юційних лі- мі збіжжнм 3 акціііІШМ справа про поширення .ацглій- суспільности".

. . Дсрів- ті лідери побачили, що стало тяжко боротися KanjtaaoM 100,000 фунтів стер-.ських державних кредитів на
ікр. Роб. Дім в Вінніпегу иув вже готовий З початком з наступом капіталу, вони не вагаючись зрадили робітничі ма- . . , забезпеченвми „„„І1 Радянські Републикн".

НІ 11) року. Г хоч всі забі,|нінн ще не буди знесені иравн- си і стали отверто на сторону капіталістів. Мноп з них прис- наі-,більшими ‘ ' " 1
Тельством в той час. місцеві товариші ві ніли виклопотати садись були до робітничого організму тільки ради своїх вла- 
дозвіл на видавання ііашої Часоинсн “Укр. Роб. Вісти”, че- сних шкурних інтересів. Вдавали з себе революціонерів, ради- 
|н-з яку вони могли вже бсзшк е|И‘Дно порозумітися з «шш- калів л,,ше тсм>. бо бачили, що в той спосіб можуть видранати- 
мн розиоіиішснимн рядами. СЯ на верх, до пожиточного жолубця.

В Укр. Робітничім Домі почалася робота. Почався

мира.
Економічна кріза, що запанувала в Канаді після закінчен- 

думку IIIюудувати Укр. Роб. ,1ім у Вінніпегу, де мали би при- ня війни, не може себе ізжити. Безробіття у всіх галузях при
міщення не лише місцеві роб. товариства, але також щоби мислу дається взнаки робіництву і бідному фермерству. Ка- 
містялися там: наша преса, ріжні видавництва. Роб. Діт. піталісти використовують це тяжке положення робітництва і 
Школа, всякі заряди наших робітничих організацій і взага- фермерства і ще з більшою силою експльоатують їх на кож- 
лі, щоби той дім 3рішити серцем нашого уК|>. робітничого ру- дім кроці. Знижка заробітньої платні, збільшення годин і ло
ху в Канаді. гіршення умовин праці на дневнім порядку то в одній, то в

бутне" каже в заключення

А треба читати: так дурнів
учать розуму.

хистом",

Галичанина” та “підійшов до

ні товариші були вже фінансово вичерпані. Тепер нам стає ясно, чому 
Тютюмик перейшов на сторо
ну радянської влади. Саме то
му, шо зрозумів “психіку Га
личанина” і “підійшов до на
строїв
суспільности”.

англійським й* 
банками кредитами цій компа
нії на солідну суму одного мі- 
ліона фунтів стерлінгів. До неї 
компанії увійшли декілька 
найбільших збіжевих брокер
ських фірм Англії, а також ан
глійська центральна коопера
тивна установа " Тіцс. і inopera
tive Wholesale Society, Limited".

Як смішно, бачучи й чуючи 
це "все в Лондоні, читати хулі
ганські або малопередумані 
напади наших українських 
“патріотичних” писак на Ра-

гзлицько-української
Перед нами більше чим яскравий примір з виборів екзе- 

ві.іжива нічий рух серед місцевих і по.іамігцгннх товари- хутиви 18-го дистрікту “Юнайтед Мани В еркере оф Амеріка” 
шін. Тут вже знаходиться наша преса і наші роб, товари- н минулім році. І ірники цього дистрікту здавна 
ства, які ие журилися більше рентам, бо.це, була вже їх в.іа- своєю радикальністю в юнійнім русі Канади. Це хитри викори

став теперішний президент 18-го дистрікту Шерман. Він на- 
І’ух серед українського робітництва постснснни зріь- тягнув на себе" маску революціонера і його вибрано президен- 

став від ТОГО часу, коли побудувався Укр. Роб. Дім. Гьо- том. Діставшись до юнійного жолубця, він відкрив своє об-Д. і'іиннського о оку увійшли
найважніиюю робітничою ЛИЧЧЯ • став отвертнм слугою і попихачем Луїса. ішезидента Ч1/К иншими кооперативні у-

“Ю. М.* ft. оф А." і капіталістів. Тепер він денуїХЖє ради- станови 1 державний збіжевии
трест “Експортхліб”, учасни
ком якого ямнється також і 
Україна. ■■*«-

Цю психіку і настрої галиць
кої суспільности, після того як 
він її зрозумів, Тютюиик ха-

дянську Владу! Та глупота й 
назадніїцтцо — це давні відо
мі прикмети нашої недозріл я Рактеризуе в своїм теперішнім 
міщанської “рутенської” інте- кличі- 
лігенції, яка й досі не може 
ніяк знайти собі кращого мі
сця, як бути помилим світової 
реакції. І жаль стає того селя
нина, того середнього кана- 
дійського >фармгра, шо душею 
рветься до своїх братів селян 
на Україні — переможців над
панством, а який замість того VIB /*1Л0 Доносить: 
стає жертвою наніоналістично- 
фашістської брехні н чорно
сотенної спекуляції наймитів 
міжнародньої буржуазії.

визначалися

єна хата.
“Хай живе Соборна Україн

ська Соціалістична Радянська 
Релублика!"

Дальші коментарі злишні.
годня мн всі знаємо, що У.І’.Д. є 
інституцією в Канаді.

Український Робітничий Дім в Вінніпегу являється о- кальний рух а Канаді, отверто виступає проти тих, 
передком веего нашого просвітного і організаційного руху, і-юсами добився посади президента дистрікту.

Тут знаходяться всі центральні заряди наших робіт- 8 свому вислуговуваннюся капіталістам він дійшов до то- 
ничих"організацій. Видасться наша часшись “Укр. Ро- го- щ0 коли « Дромгелер майнері застрайкували, він відобрав 3 приводу уформоваиня неї 
бітннчі Вісти”, журнали: “Голос Праці”. “Гіілос Робітниці” > них юнійннЙ чартер. Тепер він чує, що робітництво проти компанії, остаточне доведення 
і uovчаючі книжки для працюючого люду. В цім відбула- него ‘ шо проти його підлих поступків та партія, завдяки яко, до життя звязано з прак- 

' ються всі наші |и,бітннчі з'їзди. ВіДсії велася вся канна- Роботі ЯК01 він став президентом. А це значить, що жде його тичним розумінням т. Раков- 
НІН збірки грошей на поміч голодуй,чим в Радянських Реііу- н б.удуччнні розвінчання. І тепер він кидається на всі боки, як ського, англійська преса мі- 
блнках і політичним иязням І *х. 1’а.шчинн Тут й наша сой вовк, що п пався в капкан. До капіталістів лащиться, до стить знов великі статті про
преса абільїшьіаса і видавішцтна почали зростати. Все це *^vica присягається і до робітників видає апелі, в яких очер- англьо-радвнсьхі
робиться лише :швдяки тому, що є в нас своя хата. НК)Є Робітничу Партію Канади та обвинувачує її в розбиванню підкреслюючи епохове значін-

Та це ще не все, що можна би осягнути для нашої ор- юн*1'1 (сам чартери відбирає, а других в розбиванню юній обви- 
ґанізації в Канаді. 6 ще далеко більші ї важніщі справи, іl,-VBa4>e!). а «міть обвинувачує в реакційносте закидаючи, то договору. Для прикладу пс
ині можна би ввести в Жігггя, як приміром : побільшити ча- що вона робить на користь в.іастителів копалень. Одного даємо низше декілька таких 
соинс, збільшити видавництві) книжок, мати сталі курси.тільки не логлянув як слід цей зрадник робітничих інтересів, голосів, 
для учителів Роб. Діточнх Шкіл, курси для лекторів і орґа- а саме забув зговоритись з властителями копалень щодо так- Впливова незалежно 
«заторів і взагалі все, з чого робітники могли би користатн. ті;ки §іІсанЇиі в лресі;. 1 коли Шерман відобрав в. дромге- ральна “The Observer*’ з дняі 

З цеп) бачите, що ми вповні дотепер не використовує- •н‘РСЬк"х гірників юнінні чартери за те, що вони посіли страй- oj-ro жовтня так характеризує 
„О Укр. Роб. Дім в Вінніпегу. " ку вати, офіціальний орган властителів копалень "Western Са- „ велнкій передовій статті цю «є був, славне історичне зав- Довго ще ирийдеться редак-

Щоби loro вновиі використати, на це треба перш уеего 111“*1 1 оаі 8^.iew 33 місяць жовтень написав з того приводу П0Д;Ю: _ “На цілу, загальну 'лання та обовязок націоваль- 1 і>ам рачкувати по за-
ClUSTHTIt решту довгу, ЯКИЙ на ІІІМ ТЯЖИТЬ. слідуюче. мряку європейського краєвиду ПОЇ чести — зняти емблеми ге- ДВ1РК‘ІХ П ІЛЬСЬКОІ шляхти,

Ми, пишучі ці |шдки до Вас. бачимо тепер власними о- “Президент Шерман, відбираючи чартери в Атлас і Мид- vnaB промінь світла.- Росій- ройства з цих українських ар- ки ІХ м;1|я "Р° сиеРть Троць- 
Чііма. що місцеві товариші всю свою енергію 3*уживають Денл 8ейл льокал,|Ь поступив правильно '. ський Торговельний Договір xi-капіталістів та архі-буржуїв, к 111 здійсниться,
на вишукування способів, якими би покінчити сплату дов- Так Г0В°РЯТЬ самі пани 11 Р° свого слу-жальця. 1 дійсно, з дав свої перші видатні наслід- а попросту сказати політнч- 
п, І Хоч Ці,ого ДОВГТ вже не багато, бо ВСЬОГО буде яких точки погляду властителів копалень Шерман поступив пра- ки д_1я звичайного бизнесме- них архі-кльовиів, які своєю
15 тисяч дол., однак процеига, які треба річно платити за- вильно- Але 3 точки погляду гірників- [ ірники 18-го дистрік- на цсі факти Про нову компа- діяльністю
бираіугь велику суму грошві. Цей довг гальмує всяку ту П0ВЯНН1 затямитн собі сд0,ва в-іастителів «опалень і пригада- нію дають доволі матеріалу, 
дальшу роботу в нашій організації. Як би не він. то будь- ти 1Х Шермановн при першій нагоді. [щоб визнати цілу схему ма
мо певні, що наші товариші, в центрі розвинули би свою Робітник. скрізь здорового. Повні комер-
црацю а великим УСПІХОМ багато ширше. гтитіт.тттгпптеваишт'дгіяиигі .ц-иинянімц ЦІЙНІ ВІДНОСИНИ З СПІЛКОЮ Ра-

I так. Товк ріши : Ми, як наочні свідки цього всього, 
хочемо в цім місця відозватася до Вас і крикнути що сили:
Сплатім решту довгу ще до сьогорічного іііду У-Р-Д-! Хай 
еожднй з Вас на провінції попрацює ще один місяць над

чиїми го
“ДІЛО” ЗНОВА “УБИЛО" 

ТРОЦЬКОГО. бч.
Відень “Тайме” Рига

‘Троиі.кнй підчас . торжества 
роковин реватк,иіі впав жертво- 
к- в ген,., у Примовляв на збо
рах і тоді стрілено до нього з ре
вольверу; ранений в голову. Є 
версія, шо то не був замах, а рак 
погіршився у ж одулку".

д-

відносини,
В цих обставинах падає на

українське свідоме організо
ване робітництво, на нашу ро
бітничу пресу і на кождого о- 1 оливах редакторів “Діла за- 
кремого українського пролєта- плодились раки, коли вони не 

- лібе- Ра, чи навіть загалам кождого М0ЖУТЬ відріжпити вистрілу з 
чесного поступового україн- револьвера від жолудочного 
ського громадянина, де-б він Рака-

ня цього нового торговельно-
А м ія версія, така, що то в

по-

Волинець.

не тільки чужі ЯССИ, 20. листопада. — У- 
справжнім інтересам україн- ніверситетська мол одіж в Яс
ського трудового народу, але сах уладила погроми на жи- 
ще й чернять своїми виступа- дівських студентів і тяжко їх 
ми перед цілим поступовим побила, 
світом добре імя нашої нації.

Вісім студентів е 
смертельно хорих. Власти бай- 

•V. Меленевський. лужно віднеслися ДО ЦІЛОЇ 
Лондон, ЇХ листопада, 1923 р.

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА 
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ!"

дянських Републик тепер від
новлені, залишається встано
вити повні політичні відноси
ни”.

справи. і
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*
— Це що за новина? — пи-РАДЯНСЬКІ РЕПУБМИ В 1923 РОЦІ.!

(Огляд написаний епеціялшо для “Уяр Роб. ВісшиЛ ’.)

Була вже шеста. година ве
чере, коли ми, вертаючи назад 
до готелю, опинились перед 
ворітьми “Саду отдмха". 1

Неви повівав свіжий вітрець.!*'
Бульвар, що майже пустий був 
у день, тепер, в 3-ій годині ночі, 

масте за що їсти і в 2-ій годи- був заповнений народом. Ліо
ні ночі, то у нас е такі, що не де сиділи на лавках, ходили по 
мають що їсти і в звичайну доріжках, лежали на траві.
денну пору. І коли ви хочете , ,J - . , —1 коли вони сплять? — no-тепер їсти, то маєте Дати по 5
рублів в користь дитячих при- ЛІ'иВ Чому буржуазія і дрібнобур
тулків. <5 рублів грошзна- А ко-1и на ДР>ТНЙ дснь 0 9ій ж\аша інтелігенція погорджук 
кани 1923 року рівні 5.000 ру>од Ра"° я вийшов в місто, то ,х*ітннко1| j вважіи: його ч*„ 
блям 1922 року і 5,000,000 Ру- ВС1 скде™ були замкнені. Тіль- М(„ , 4oxv }юбіта»К
блям 1921 року.) ки МІЖ Ю-ою і 11-ою годинами

А коли я прийшов на верх у
кімнату, що виходила вік- >лицях появилася публіка

Ilpo.it ткор.
(Дальше буде.)

таю.
— А це значить, що коли ви ш РОБІТНИК І КНИЖКА ю

справді, нам хотілося відпоча- 
ПіДходжу до дверей і читаю: ти. Купили білети і увійшли в 
“Музей Революції отворе, сад. 

мий для публики кождого дня Білети в сад продаються тіль- 
від години 10-ої рано до 4-ої'кн тоді, коли там е якась ви
но полу дми. Вступ 5 ріалів”, става. І ми попали на гарну

виставу, як про це говорила 
“Історичні кімнати Олексам- програма. Вечір вистави ділив- 

дра П. і Миколи 11. створені ся на три акти: 1-ий — кои- 
л-ія публики в ті самі години церт симфонічної оркестри; 
у вівторок, четвер і суботу-”. 2-ий — балет: клясичні танці 

Прочитавши і пояснивши і 3-ий — балет : « національні 
Китайцеви, я сказав, що не по- танці.
ілу в Москву аж до вівтірка. В салу повно народу. Грає 
Бо якже, бути в Петрограді і воєнна оркестра. Порядок і 
не бачити Музею Революції і чистота взірцева. Доріжки, 
ще й до того царських кім- ! лавки, квітки, фонтани. На 
нат? Китаєць подав мені руку видних місцях написи: “про- 
на знак згоди і ми направн- ситься не лущити соняшників”.

А треба признати, що те лу-

Ш.
Ромова робітника Юрка Косача а робітника*^ЗИМОВА ПАЛАТА. — САД 

BU ПОЧИНКУ.
Остановилися ми в готелі 

г-. “Ьпернашонал™. Перед готе
лем велика площа. Серед пло
щі гарний бульвар. Знишеиий 
і напівспусіошемий в бурхливі 
дні революції, тепер вій, під 
дбайливою рукою доглядача, 
ррибирае свій нормальний вид. 
Праворуч бульвару Ісаакіев- 
кий собор, а ліворуч памятник 
Миколаю І. Як він уцілів — не 
знаю.

Сейчае же по обіді йду о- 
глядати місто. До мене приду
мується Ірландець “Оливер 
Твист", як він себе охрестив. 
А що Ісаакій найблише, йдемо 
до негр. Це величезна масивна 
будова. Виутрі при вході ліво
руч стояв на пілвисшеиню па
тлатий полика і колєктував 
від входячих “иа лампадиое 
масло”, а праворуч на столику 
лежала таца ' і на ній було 
кілька заялозсиих совітських 
грош іиаків 1923 року а побіч 
був напис:

“Жертвуйте на -еедержание 
соборного хора і причта".

Ага, “самбокулаемость” (се- 
беоплачувания) подумав я.

Внутрі намів темно, тихо і 
майже пусто, хоч була не не
діля. В однім з утлі в клянчіло 

_ кількох богомольців, а около 
кіосків ходило кількох таких

навчився HPcoripuiv самий, я* 
ти в школах." І присів пайок, 
лиш вибалушив свої очі.

Так от товариші робітники! 
Тепер зима і я постановив собі, 
то кождого тижня перечитаю 
вечером нову книжку. Але 
хочу своїми думками поді- 
лнтіісд також з Вами. Редак
ція нашої Газети “Укр. Роб. 
Вістей" згадалася давати на 
мої дописи в кождому числі 
місце і від сьогодня я все бу
ду говорити з Вами. Говорити 
буду іцю кннж{си. Раджу Вам. 
як іцнрпй товаршн. Знаю, як 
дійшов я до знання і бувби та- 
c. лівий. якби й всі товариші пі
шли моїми слідами. Тільки, 
щоб не було “саламахи”, себ
то. щоб не читати бел розбору, 
буду Вам вказувати, що саме 
варта читати. Ось хочби таке: 
Хіба Ви знаєте, як жили ЛЮДЕ 
перед тисячами літ? І де вони 
жили, тай як ЖИЛИ, ЩО |Н)бИ- 
лн, що їли? Не багато людей 
знак іі|н) це, в знати можна. Ку
піть собі книжку /і. ,'Іункеви 
на: "'.і життя первісного чо- 
.»опіка і сучасних дикунів". В 
книжці цін дуже просто іишп-

А низше:

не може в дискусіях добре pOIV 
.бігти буржуазного промовця? 
Тому, що робітник менше осві
чений. менше знак і не може 

: тимсаинм рівнатш-я з своїм 
клясовнм ворогом. А.1Є робіт-

почалн відмикати склепи і на
свою
нами на площу, стомлений сів 
я коло відчиненого вікна. З І

ник не мак змоги вчитися в 
І школах. На це не дозволяв йо
му тяжка дати. Робітник му 
сить вчитися самий. Яким

ТОВАРИСЬКЕ ЖИТТЯ В ТОРОНТО.
В людині є вічний закон, щоіла своїй собачці хвіст. Мнша способом? При помочи книжок, 

примушує її жити крім свого (благородна) жаліється, що її • в. товариші, признаюся 
особистого (індівідуа.їьного) і слуга не обходиться по людя- 110 правді, мплощо знав колись.

також життям товари- н >му з їі ніжною собачкою Ніби читав газету, перебігав 
ським, спільним — громадно Муркою... і ще про ннші “по- очима ції&віїці моїшмки. тай на

важні” справи. Відтак вечера... тому кінчилося. А з цего lie ду- 
В історії людства ця необ- танці... знов балачка і так ці- же був я розумний. По якомусь 

хідність в ріжних формах про- )ими вечерями, 
являлася і зараз проявляється. Все це можна звести 

Коли сьогодня кинемо оком “Самі собі в клюбах” —

лись на Невський.
Опинившись иа Нергьиому ще ним це вже хронічна хо-

проспекті, тільки тепер ми за- Р°ба як Росіян, так N краінців. 
примітили петроградську цу- Лущать всі: старі В молоді, 

була ^иві й сліпі, лущать

життя.

де не по- 
Хідники всипані

банку. Широка' ' улиця 
повна народу. 1 дивна- була та вернуться1, 
публика. Не тільки в Квропі, лушинами. 
але й пізнійше ні в Москві, ні Зі сцени чути дзвінок. Пу

блика спішитьдо сцени. На

або колективно.

часі я пізнав, що я нічого не
до: знаю. •Чаиетидавея я кілька

навіть коли я обїхав цілу Укра
їну я не бачив такої публики. просторім місци побудована 
Одіта вона хоч бідно, але я- закрита сцена, а вся публика 

Високі, Просто- ПІД відкритим небом.
підноситься

рал в публичній дискусії, тай 
на життя, «то бачимо крім жит-'ліони примусово по фабриках назлостинся добре, але сказав 
тя родинного, життя більш — також для них самих... 
громадне, яке проявляється в 
клюбах, театрах, та в най ріж- кола димних фабрик живуть чого в голову не прийде. Му 
нороднійших товариствах, де також люде. *сши читати, бо инакше будеш
люди збираються, щоби жити На перший погляд подібні дурним цапом і твої діти таки

ми".

а мі-

собі: “Ні Юрку!' Таки треба 
А там на окраїнах міст дов- поволеньки вчитися. Само нікось дуже до лиця.

стрункі постаті і приємні об- Третий дзвінок 
личча. Товстих і старих лк>- куртина. На сцені велика сим- 
дей дуже рідко можна було фонічна оркестра. Цілу годи- 
побачйти. Мова мягка. Не чу- "У тягнеться концерт. Після 
ти скорої, крикливої питомої j концерту публика знова роз-

.ходиться по парку і починає

життям товариським-колектив- до вище згаданих, 
ним, життям відмінним від і двоє очнії, двоє ніг, голову, і Гей. як не завзявся я. як пе 
життя індівідуального (осо-|рот і все, як і перші. Якщо ; замовив собі з "Укр. Роб. Віс 
бистого). Коли збиреться мають будову перших, то й тей" книжок, як не почав чи- 
більше людей до даного то- життєві потреби повинні бути І тати одну за другою, аж заку- 
вариства, то вони творять в них людські, — але... 
щось більше, крім звичайної 
суми поодиноких одиниць, во-1 ють й потребу_товариського знати, але потім я також доду

мають

Росіянинові! балачки. сапо, як розвивалося людство 
від найдавніших, перших літ 
по сьогодня ні ний день. До то- 

ижці багато образ
ній. Читаєте і перед Вами від 
крпиаютьсн невідомі світи, а ще

ни творять яку у, дотепер ще і життя. - *• мався, що треба вміти її чита- подншітсея на обранок і ясно
не просліджену спільну ці- Часто в суботу потижневій ти. Почав я брати малі, при- все. Вже й другого навчите, 
лість, — творять колективне І тяжкій праці бачиться, як ве- ступні книжки і читав у віль- А ціла книжйа коштує тільки 
“Я", власне колективне “Ми", мерами спішать темні згорбле- них від праці годинах. Ново- 2-ї центів. Дваііцять шіть цен- 

Гїотяг до творення спільно-! ні постаті до своїх гадь, щоби ленькн я іі сам не помічав, як ті в к і неііа, а так пішдете їх
на адресу “Укр. Роб. Вістей" 
і дістанете гарну, потрібну для 
Вас книжку, і до того багато 

книг. Але ба! Я мало з шкіри дбвідаєт-я а неї. 1 жінка Ва
ша і діти будуть читати її, а 
як десь стрінетеся з надутим 
панком, то вже не цвіркне Вам 
в очі, що Ви темний. Тому, то
вариші, раджу послухати Вам 
моєї поради, та післати замов
лення з 25 центами, а я в слі
дуючому числі поговорю з Ва
ми про другу добру книжку.

Я пролетарським привітом, 
Ваш Юрко Носач.

грати паркова оркестра.Одна половина улиці була, 
цілком зірвЯна для генералі,- - Через півгодини знова зі сце- 

Камінні плити ни Дзвінок, другий і третий.
МІ Балет. Та сама симфонічна ор- 

і треба було кестра грає вже внизу для ба- 
дивититея під ноги, щоби не летУ- А на сцені танцює слав- 

Коло многих Н1,й російський балет, той ба
лет, що завоював собі світову 

Танцює цілу, годину

j рилося. Спершу йшло тяжко. 
Між иншими потребами ма- бо я хотів відразу всі науки

НОГО ремонту, 
на широких хідниках також

го маєте в кн
же цікавих як і ми та оглядали 
внутрішність собору. Зі стін 
сумно дивилися на нас остав
лені иа ласку жертводавців заорати носом, 
ріжні святі і ждали свого “об- будинків стояли рештовання 
мовлення". — ремонтувалися. Подекуди, славУ

З собору я йду добувшої головно правнтельственні, вже перед тисячньою ріжнородньо-
царської Зимової Палати, а були відремонтовані, але біль- Н| публикою. Публика витає го “ми“ лежить вже в нриро- j хоч коротку хвилину жити в мііі розум розвивався та як я
“Оливер Твист” йде спати. Мі- шість ждала своєї черги. танцюристів гучними оплеска- д| само; ЛЮДини. І своїй громаді. Гаді, тоті не легко по ]юкови читання ne
нут через пятнайцять я вже Хоч склепи були зачинені ми’ оклнками ораво , іс . дк сьогодня живуть люди клюби. Ціль сходин в них —|[іейшон до грубших наукових
стою серед широкої Дворцової (неділя), то у місті всего мож: викликає по іменах своїх лю- товариським життям? не ціль перших.
площі, а переломною Зимова на було купити. На кождім 0имшв- В головних дільницях міст є Галі тоті такі-ж нужденні, це вискочив, як на одній ди-
їіалата у всій своїй величі. Лі- кроці сиділа “булочниця” і *Че через півгодини наці- прекрасно збудовані доми па- як і їх відвідувачі. Такі галі скутії загнав в кут "вченого иа
еоруч парк, а від парку вели- торгувала: булками і горячи- j ональн< танці. Тут артистам у- лати, призначені на клюби j ніхто не хоче наймити вже на трійота”, що покінчив шкоди,
ким півкругом тягнуться вели- ми та холодними “пирожка- строюють бурливу ^ овацію, “ліпшого” товариства. |“бизнес”. Сходи поломані, сті- Він видивився на мене, тай ка-
кі будівлі, бувші міністерства, ми”. Всюди повно соняшників, Бавказська ‘лєзгінка , росій- Кімнати цих клюбів прибра- ни подрапані. А за винаймлен- же: “Ви пане добродію не ро- 
Від них віє пусткою. Лише в ягід, папірос. Майже на кож- ська_ "камарінська”, україн- щ найдорощими диванами, ня і тих таль кращі одиниці бітник, а інтелігент, та ще іі
декотрих з них стаціонують дім утлу кіоски з газетами, ський “гопак і инші чергу- стіНи прикрашені артистични- працюючих мусять відорватн демагог”. А я йому як заспі-
червоноармійські части. журналами, книжками. ються на сцені через цілу годи- ми образами талановитих ма- частину робітничого заробіт- паю цілим уступом про життя

Сама палата не віддає тако- На будинках всюди написи: н>/ Публика викликає арти- Лярів, коридори в цвитучих ку (і так вже досить відірвано- первісних людей, (про що він 
ю пусткою, але і по її зоцніш- “Нерви її Дом Соретпв”, “ВТо- стів і заставляє виконувати по KBjTaXi .як алеї вимріяного не- го), щоби мати свою спільну ! сам не знав), тай кажу: “Ні,
цім вигляді видно, що у ній ні- рой Дом Советов”, “Дом Пе- ТРИ' чотири рази. (Пізніше я <за громадську хату. j паничику, я таки рббітішк, але
хто не мешкає. Помальована троградского Губисполкому”, побачив, що то не тільки в Об станова меблів — модер- і торонтонські товариші ро- ________________________
на червоно, вона мала якийсь “Табако-трест Украиньї”, “Из- Саду_ отдьіха є такі вечері, на | ТуДИ кожної днини осій-j зуміють потребу таких сходин, весело і любо. Десь її гітара
загадочнин вигляд. Всюди на дательство Труд”, “Дом Ком- іале це е по всіх міських пар-1 „их вечерів прилітають при- щоби спільно пожити. Дня 24. взялася. Т. Кв. бренькнув вдат-
стінах знаки від куль. Це так мули" і т. д. ках Деяких парках грають 5раиі золотом авта, а з ними листопада 1923 р. заходами о- но кілька акордів. Гурт заме-
"викурювано” з неї оборонців Так крок за кроком ми опи- j навіть по два театри нараз в о- люди “вищого” покрою, які бох організацій місто-цеитра,1 тушився, ожив,
Керенського. Місцями повід- нилнея в другім кінці Невсько- ден вечір: оден закритті, а Спішать жити

|го проспекту около Миколаїв- ДРУГІ|й відкритий.)
РІ*у близше, до "фронтових ; ського вокзалу. Перед вок- 

дверей. Тільки діри і покруче- і залом стояв величезний цін
ні зелізяки свідчать про ті мі - ' ковито не тронутий памятник 
сни, де колись були прибиті Олександра III. На високім 
корони і двоголові орли. Під- мармуровім підвищенню сто- 
ходжу до бокових дверей і ии великий бронзовий кінь, а

-синми позападали

робітничій пресі “Укр. Роб. 
Вістям" та журналам. Моло
дий товариш був щасливий на 

хоч всі були початок своєю двб-долярів- 
"гоже" спіль-їта WcstJ’oronto, зробили спіль- помучені тижневою працею. кою. В короткім часі сипну.іи- 

ним товариським життям. | ну вечеру. j Аж тут приніс тов. кольпор- ся щедрі жертви і досягнули
Була вже ?-га година ночі. Збираються в клюбах оба Товаришки 'придбали смач- тер краєву “Землю і Волю", числа понад $220 (призначені 

як ми вийшли з парку. На Нев- поли. Муїцини балакають Про них голубців, та чаю з “па- майже цілу сконфісковану, па підпору “Укр. Роб. Ві-
ськім було більше народу чим дивіденди, дохід, політичні йом”, товариші позичили (за Тов. С. звернув увагу присут- стей”.) Зродилася думка між
вдень. Фактично це тільки пі- комбінації, бизнес, коні, а на- гроші сьогодня инакше не ним на злочин утиску поль- товаришами підпори “Землі і

віть про большевизм, але не йде!), дощок, зробили столи, ської буржуазії над працюю- Волі" на ширші розміри, 
дуже радо, бо це шкідливо накрили "Шовковою скатертин чими, та на похід на робітнії- Присутні відчули, що робіт-

з біленького паперу і товари- «чу пресу у всіх країнах, а тт- нича преса Є одним з важній-
ЖіЯкн говорять про моду, ство засіло. А портрети Маркса кож про причини пересліду- ших средств боротьби проти

про міста, в яких їм нудилося та Шевченка немов пригляда- ванни роб. прбсії. Про завдай- світа буржуазних і дрібнобур-
або добре бавилося, про літні лися з стін на своїх. ня робітничої преси вияснив в жуазних клюбів. Вони свідомі,

ТІЛЬКИ опинившись в готе- загранйчні купелі, і т. д., а пе- Музика, хоч не велика але горячих словах тов. Б~~к. В що коли несуть якуб не було
реходять часами і до поваж- своя "сипнула” то одної то тім появився молоденький сві- жертву, чи то матеріяльну, чи
нійших тем навіть трагічної друге, аж голубці з темпом домий пролетар 14 літний тов моральну, чи навіть й життя,

котрий кінь скакали в місце призначення. Маринчук і-пригадав присут- то завжди і скрізь тільки:
ногу, Відтак піанеслася завіса, і на ним в палкій розумній промо- Самі Собі!!

... що Miss 0. за коротко втя- сцені відіграно комедію. Було ві про місяць підмоги своїй

бивано цілі гзимси.

сля годин була ніч, а. в дійсно
сті! вона мало чим ріжнилася 

мого Ки- на нім сиділа здоровезна туша ! від дня. Світла на улицях не 
іиаря Олександра 111. (Олсксан- було. Був це час року,
_VP НІ. важив 8 пудів і навіть над Петроградом висять білі 

питаю. рідна його сестра дала йому ■ північні ночі.
Я знав, що вона (палата) ще за життя епітет: “восем пу-і 

над Невою, я пішов здовж, дов вьісочаіішего сала".) 
поки не дійшов до неї — ка-

впливає на їх нерви.застаю перед ними 
тайця.

— Як ти тут опинився?
коли

лі ми відчули, що ми голодні. 
З намятннка тільки усунено Ресторан ще був отворенин. 

же. — А тепер от стою і не старий напис, а на його місця Заходимо, В дверах нам на
знаю, що тут написано на две- написано великими буквами: жуть купити білети на вступ

“Пугало” (Страхопуд).

закраски прим: 
зломив -на -перегонах

рах. до ресторану. їв. Ольчснко.

3) в далекі-невідомі світил сьогодня в висококультурній Росказують про свою біду. За тільки середня верства між ро- виться рішуче ніхто і як видно 
І скільки-то змінилося за той Німеччині. Так, голодне чере- тиждень праці вони одержу- бітництвом і дрібнобуржуазі- кожному з них справляє це пев-
час! Самий я инакше думаю і во вбиває всі “культурні” звю ють два міліярди марок в той єю. Це ті, що все йшли в хво- ного роду ніяковість, але бе-

скромне однодневне сті буржуазії і були на послу- руть в формі “гостинности”,
Основою людського роз- життя коштує 1 міліярд. А в гах її. Але сьогодня й вони або так, що ніхто не бачить.

вже ‘иншими. Тільки Стзрий-сивий залізничник бе- 
Звичайнісінький хліб наніводіті. Ділюся з ними сво- вроджене рабство все ще дер- ре від нас шматок хліба ї в йо

го сумних очах блестять сльо-
ся віками втеплювані “куль- їх подяки. Цужор і масло — це Цілу ніч їдемо і над ранком зи. Плаче, як дитина.

, , . . Ось Дрезден. Столиця соці- турні” традиції в німецьку ма- фантазія для них. Таких рос- приїздимо в Ґанновер. Вели-
Тсмна-осіння ніч, мережана ІІ‘І ,лиск-х 11111 1 °;г ,HPluvPa- ялістичної Саксонії. Порядок су? Сьогодня залишилися .з к шів вони вже давно не ба- чезний дворець і нам треба хліба...

За це митом полетів я аж під скрізь в,ірцевий. але людн _ них тільки бліді спогади. Я чили.
м\,\ здивованні ооурсни і, жива карТина німецької нуж- вже'не дивуюся дикости і жор- Найбільше 
un^cfl3m"ih ;И:'вТГ Av ' ° " ди. Ніч холодна, сувора, а діти стокости революції. Я
ШЛ аЯ у ‘ ік-'вага- * за^ал босі і напів-одіті просять па- мію ту нестримну зЛість в опо- чя. Вони не вміють вже бути риканці” і починають крути- ко пишне панство, |до роскіш-
жі прийшли на лхмку і.і в.. сажнр|в піднести їм до міста ганених, голодних масах,^ що веселими і не вміють сказати, тися біля нас. Беруть нас з со- но вигойдУється по коридорах '

пакунки. Просто не вірю о,чам. не знають стриму перед нічим, що буд£._лальше. Ніхто, в ці- бою і довгими тунелями зво-
Німці найбільше присвячували і зараз, дивлючись на бліді, лому вагоні, що заповнений дять в ждальню, на долину,
уваги своїм дітям і берегли їх, сумні обличчя німецьких нуж- пасажнрами-німцями не вміє Обдаровуємо їх чеськими па
ях може ніякий инший народ, дарів, хочеться мені кинути їм відповісти на моє питання, шо піросами. Дякують без кінця
А сьогодня ці діти

М. І Р Ч А Н . але

ЗА ОКЕАН. колишня офіцерська Німеччи- чки. Немає хліба, немає нічо- час, як 
на пропала. Нестримний рух. го.
той всемогутняй бунтар, поніс втю і великих ‘ досягнень, є них-же жінки, діти..: Йони всі стали 

. . нас так далеко вперед, що всі хліб.
>ерд.ні, я іадивмвся ох в на ми аж дивуємося, як і коли це ї фунт картоплі. На що здали- їми'харчами і ніяково стає від жить їх в своїх кіхтях. 

14. жовтня 1923 на території розмальований афіш і нехотя сталося?
став своїм брудним черевиком

і.
(ПОДОРОЖНІ ВРАЖІННЯ.)

(Продовження.)

Німеччини. Я вже тиждень не бачив
Сорок літ працюю 

ждати дві годині. Старенькі- день в день тут і — як бачи- 
пригноблюють погорблені залізничники від- те... Доводиться жебрати... 

розу- мене бліді, збайдужнілі облич- разу пронюхали, шо ми “аме- Але мимоволі вражає моє о-

здовж залізниці ріжнородними 
Світлани саксонських сіл і містя
чою Рівнотактно вистукує по
тяг свою монотонну арію, а ме
ні згадуються давні -передво
єнні часи. Колись, як мені до-

f

і в 1-ій- клясі. Чомуж не знає 
воно нужди?

Так. 1 в Німеччині є новітній
“НЕП".
непо-їдеш. Нужда на бід
них, а пан все -паном.

бігав тільки пятнайцятий рік. Берлін! Вілнки6 холе сліл- —
■ На кожн:м.,*році в тобі і страхЯ З ОДНОЮ короною В кишені, j Ск(>ідь.

іхцв нею самою залізницею в (Дфщер р,)іпаливс, j , 
цісарську Німеччину на заро- ;
бітки. В малих грудях жеврів Ікмаж це життя, шо чоловік

Непе, -мажеш
голодні останній марний гріш і гордо буде з Німеччиною за місяць, і міри. В них-же одна папірос- 

обірвані стоять довпімн ря- крикнути словами Василя Чу- за рік. Всі здвигають пдечи- ка коштує сьогодня 50 міліо- 
терпить... дами разом з батьками і ждуть 

При кінці серпня повертався ласки від подорожних. Мимо- 
я назад в Галичину, перемуче- волі пригадую собі картини з
ний, схудлий, але гордий, ЩО лихоліття В час революції на Переможці. Піонірії. Тисну 
в мене буде новий одяг на ці- Україні. 1 там були такі жал го
лий рік до школи і то запра- гідні сцени. І там. як зарцз тут, Шо? Сухоти? Ще хвилина, 
цьованнн власними руками, тисячі людей рвалися з міста Дотліває денк.
І з погордою та зневагою ди- на села і .міняли за останню. 
вився я на групи студентів, що сороччину фунт картоплі або 
повертали з гірських прогу- шматок хліба. І залізниці двір- 
тьок. Було чомусь так гарно і ці кишіли ви “мішочників” та з новий потяг, що несе нас на ю, що всі мої співтовариші по-іки", доведені до цього вели-
спокійно на душі. 1 отаких босих-голодних дітей. Липськ і Ганновер. Розбалаку- дорожі власне не ті, які го- кою нуждою, все ще прндер-

Сьогодня, в 13 літ пізніше, Україна вже пережила цю нуж юся з німецькими пасажирами. ТОві кожної хвилі кинутися на жуються давних форм прилич-
їду знову цею.самою дорогою, ду, але вірну копію її маємо Так невимовно жаль мені їх. барикади. Цеж не робітники, .ностн. Від “хабара" не відмо-

горнть:
І

ма, тільки один понуро відпо- нів марок. За дві годині пере
бування на двірні від нас не 

— Як повернуться назад о- відступають залізничники. Аж 
фіцери, то треба буде робити неприємно 

руху! для них окремі тротуари... Вже пропонує свої послуги, кож- 
fl так годі було видержати з ний просить дозволити про- 
ними колись, а тепер — як Вести нас на перон. І кожному 
дірвуться до влади, загибіль треба щось дати. Правда, за

незначний гріш можна все зро 
З тягарем на серці сідаємо g душі потішаю себе надіє- бити, але німецькі “хабарни-

Рої думок стараються вби
ти пекучий біль в мені і я, як 
пяний сідаю в кутку нового 
потягу, та машинально шепчу: 
...Безнадійно? Є надія!

переляк перед тяжкою праце- 
ю в вугільних копальнях, а 

• десь, на дні серця ворушилося 
щось гарне, лагідне, що дода
вало мені бодрости та відваги. 
Цікавими очима дивився я то
ді крізь вікна четвертої клясн 
на мальовничу Саксонію і пе
речитував такі дуже любі для 
мене твори Гайне в німецькій 
мові. І пізніше, після двох мі
сяців праці в Німеччину, мені 
дуже часто пригадувалі 
дикі слова цього поета. Раз в

мак?:45- відає:Безнадійно? Є надія: Ось на цьому 
бруку

Кожнийнам.

Ось на цьому бруку!
Переможці Піонірн.

Переможці. Піонірн. Казка Тисну її:,шу руку!
А я вАцю в перемогу працю

ючих Німеччини!
Близько. Йде...

наша...

(Дальше буде.)

ве- Товяриші! вимовляйте передплату 
на “Українські Робітничі Вісти"!

-ч*. S ,шятшшшют
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ту -УРВ,- і Т.Р- і $1135 Ні свиту Т Чов
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1.00
їло Адміністрація “Укр. Роб. Вістей" одержала нові 

. книжки робітничого письменника М. ІРЧАНА:т-а М. Дубні ... 1.00Л, Т. Гошжо Едмонтон. Алт*. Товаришу Pc- fl. Дубив 
ддвтор! Даруйте, що « трохи при- î.lu g Олій нив

100
1.00 ТРАГЕДІЯ ПЕРШОГО ТРАВНЯБсмтои. Ага. — Товариюу Редал-На покриття коштів промесу “Українських Робітничих Ві

стей" зложили дальше свої датки слідуючі товариші:

ГАПЕРСВИЛ, ОНТ.

иілнияся і відибалсі передплати .-у Шульги 100Не мж я скорше ВЦЮНГЛІ ne- !
реладати. бо обставин, не дозволя- “ “œy *°»>ог> Гікгу- “* >“~0 А Приссу па 
ли Тепер « спромога стягнути вілл- бажлнпа. робпинк кало- \ Црмступа
п доларі», і посилаю $4 00 на перед- Ur,WC" * та<°"-' “°-,ож'ш"0’ ш° г0" r-u Т. Іваииковл 

$5.00 ШІу , $іоо ил пресовий фонд, бо 11 і°6т, «л гілки доларів. Тепер W ГудіватнЙ
посилаю Вам $8.00 і бажаю Вам все- о. Гадай 
го найкращого успіху в Вашій пращі Ц Саган 

Ф. Чепіль.

1.00
Це більший том споминів нашого письменника 
з горожанської війни на Україні в 1920 році. 
З книжки довідаєтеся про перебування галицької 
армії на Україні та про її життя і зраду на фронті. 
Будете мати змогу представити собі вві картини 
з революційної української боротьби. Дотепер 
про цю книжку появилося багато прихильних ре
цензій 
ментом.

1.00
КОЛМЕН, АЛТ А. 100

$2 оо В. Ворошнло 1.00Г. Били ........
L Сттисллюк
А. Гадюк ................
L Костннюк ....
L Кобевка ...........
IL Багрійчук 
С Маламчук
М. Гуцуляк .........
С Гуцуляк 
С Даиидюк 
П. Ііопеииж 
Н. Фраиисяіч 
П. Сирота
L Турчик .............
И. ПІвтораковскі 
М. Маланчук 
Ст. Маланчук 
L НІмцан 
L Петруняк 
П. Антонюк 
Н. Оиншук 
П. Луков .
В» Синили™
H. Н...............
I. К«скісно

1.00мию. шо ft наш Часопис в критично
му положеннюМй .50

1-00 ВЕСТ ФОРТ ВИЛІЯМ. ОНТ. 
100 Петро Челескж

L Юрчак .50Ікай Матейчук
і н 50$2250 Келгари, Алгтж. — Товариші! По- ^ 

силаю Вам $13.00 на передплату "У. Дрібної 
P B." і “Голос Робітниці

.50Вест Торонто, Онт. — Дорогий То
варишу! Посилаю Вам від себе на 
персіплату $8.00, на книжку "Теорія 
історичного матеріяіізму" $2.00. а від 
мого товариша на передплату $4.00. 
шо разом робить $14.00. Бажаю Вам 
найкращого успіху в Вашій праці.

L Пасічник.

1ІЮ
34 00 вона являється цінним-історичним доку- 

Кождий свідомий робітник повинен ма
ти її в себе. — Ціна 50 центів.

ІХЮ Я повинен 
бук скорше поспішити з помічю на
шій пресі, але коло мене булй кри
тичні обставини.

ВІННІПЕГ, МАН. 
ЇЖІ Дмитро Качмар .............
1.00 Разом .....------ 1...............

ГІІС.1І концерті донесено 
ГІ Ьілецькнй ...........................

$75*00
$2.00

UD0 $500
Никола Арборак.1.00 Друга дуже цікава книжкаВРОКСТОН, САСК. 

1Д0 Онуфрій Аксанкж
Загальна сума $76,5.001.00 Гефорд, Сасн. — Шановні Товари

ші! Посилаю Вам $2.00 на передола- 
ту "Вістей" і $2 00 на поміч нашій СПРАВОЗДАННЯ КОМІТЕТУ ЗБІРКИ 
пресі в місяці листопаді 3 тов. при- ФОНДІВ НА ПОДРОЖ ХОРОМУ

ТОВ. Г. КОРОТЮКОВІ ДО СТА
РОГО КРАЮ.

ФІЛЬМИ РЕІОЛПЦІТ$2.00
Ллшік. Кве. — Дорогий Товаришу! 

Читаючи "У.Р.В." бачу, що україн
ські робітники в Канаді знають оціни-

їло
В ній представлена в коротких мистецьких опові
даннях революція на Україні. Книжка ця перекла
дається в Америці на англійську мову і літератур

на вартість її велика. — Ціна 25 центів.

1.00 ЛАЦІІН, КВЕ- вгтом,ло ти вартість свого робітничого часо
пису, бо з усіх закутнн Канади на
пливав.,ть жертви на оборонний фонд 
"У.Р.В." Щоби не лишитися позаду 
свідомих робітників і робітниць, про- зна1и як 

$1.00 шу помістити в виказі між жертво- Держали висилки так дорогого для
мене часопису, як “У.Р.В.”, бо к тро-

$2.00Ілія Пнржуд Нюсола Грамяк.
ЛО Ню Торонто, Онт. •

Збірка на лісти і від організаційЛО Шікжго, Ил. - Ви. Товариші! Не 
відучитися Вам. що не за-ло ШОВМЕР, ОНТ. як слідує:

Від У.С. Р.П.К. в Ню Торонто, Онт. 
$62.85, від відділу У.С. Р.І1.К. в То
ронто, Онт. $И.40, від віддіту У.С. 
Р.П.К. в Гемідтон. Онт. $18.00, від 
відділу У.С Р.П.К. в Монтреал. Кве. 
$20.00, від філії У.Р.Д. в Торолд, Онт. 
$17.55, від філії y.PJL в Отава, Онт.

ЛО Хто хоче знати вірну історію повстанчої червоної 
ватаги в Галичині в 1922 році під проводом т.т. 
Мельничука, Шеремети і Цепка, нехай замовить 

собі книжку:

Е. Г. Шпакж
. Л0 давцями на згадану ціль і мою мі

зерну лепту в сумі $2.00 
посилаю також $5.00" на передплату 

Ілія Пиржул.

Заразом хи припізнився з відновленням перед
плати. Обставини були такі, що скор- 

Тепер посилаю 
$4.00 на передплат} і $1.00 на пресо-

ло
ІБЕНФ, АЛТА..25

■ ше не міг вислати.
.25 $1.00О. Руснак ДВАНАЙЦЯТЬ.20 Торонто, От. — Поважаний То- вий *онд 

вариш > Редакторе! Посилаю Вам 
$4.00 на відновлення передплати і до- 

$1.00 ляр на пресовий фонд. ДаруйГеТ*шо 
трохи спізнився, бо життєві відноси- 

Так спішать свідомі українські робітники на оборону ne- ни нині не дозволяють сповняти обо- 
ред ворогами свойому провідникови мУкр. Роб. Вістям”.

Товариші! Хто слідуючий?

$15.00, від відділу У.Р.Д. в Кіченер- | 

Ватерлю, Онт, $1125, від філії У.Р.Д. 
в Веланд, Онт. $13.00, від відділу у.
С Р.П.К. в Вест Торонто, Онт. $12.15,

.15 Т. Соловій.
В ній, в драматичній формі представлене життя на

ших робітничих Борців і їх геройська смерть.
Ціна 50 центів.

БРУКСБАП, САСК. 
Василь Стицюк ...............$20.00Разом ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 

СПЛАТУ ДОВГУ У.Р.Д.
від відділу У.Р.Д. в Лондон^ Онт. 
$10.50, від філії У.Р.Д. в Ріджайна, 
Саск. $5.00, від У.С. Р.П.К. в Сент 
Кетрін, Онт. $5.00, збірка т. 11. Ко- 
стриби в Гемтремк, Міш. $23.25, збір
ка в товаристві ім. С. Мельни чужа 

в Кірклсн^ Лейк, Онт. $16.00 в Монтреал, Кве. $4.05, збірка в тог 
10.00 варистві ім. II. Шер іети в Монтре- 
10.00 а Лі Кве. $4.25, від відділу У.С. Р.І1. 
10.00 к. в Виндсор, Онт. $3.50, від пооди- 
5.00

IIїїТака вже ро 
Але все таки ми по

винні і мусиво старатися всіма сила- 
» ми, щоби підтримати нашу пресу, яка

вязків як слід на час. 
бгтнича доля. мПро тяжкі злидні робітників, Ви довідаєтеся 

з книжки:
Вінніпег, Ман.

-БЕЗРОБІТНІабо иншими ширить се пі для робітни- Збірка
Чих масПРЕСОВИЙ ФОНД І 

"УКР. РОБ. ВІСТІ"
1з всесвітним капіталом,

словами, робітництво починає твори
ти одноцмий фронт ПрОТИ своїх кля- і 

Робітники в Канаді і

Ф. Мідзян .................
М. і Ксеня Гармаиів

( П. Ткачук .................
М. Кащак ..................

іН. Качмар. Ціна 50 центів.

Пригадуємо ще раз, що наклад цих книжок в нас 
невеликий, тому треба спішитися з замовленнями.

Замовлення з грішми висилати на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor Sts., — Winnipeg, Man.

COBHX sopot ІВ. 
і Злуч. Державах не зрозуміли ще Брод Be лей, Ман. - Вп. Товаришу 

Посилаю Вам $17.00, шо прошу роз 
ділити так: $4.00 відновлення моєї 
передплати, $2.00 на пів року від но- 

в вого передплатника, $1.00 передпла- 
та на “Гол. Робітниці" 
сплату довгу У.Р.Д. - Ваш за ліпшу 
робітничу долю,

1ноких товаришів $2.25. Загальної 
5.00 збірки разом було $264.65.
5.00

О. Руснак, Бенф'...............
Ю. Никіфорук, Кадоміу . 
В. Стишок, Бруксбай .. 
И. Юрах, Тейлортои 
С Юзюк, Форд Ситі ... 
С ІШурган, Мідлендве&я 
Н. Качмар, Торонто ...
Т. Соловій. Шікаґо .........
Т. Тхір, Вінніпег .............
Г. Коваленко, Перд ю
М. Дубас, Нароль ...........
L Яворський, Вінніпег ..

$2.00 як слід своїх класових завдань, то- 
1.50 му вони й далися ще втягнути в вир 
1.00 світової війни 
1.00 "розбити1 
1.00 імя демократії. Так їм говорено. 
1.00 Тепер ці робітники зрозуміли за чиї 
1.00 інтереси вони воювали. Довоювали -

Ф. Проколов ............................
П. Бандурка .............................
ГІ. Сенюк .....................................
М. Бел ...............................:...
П. Андрусик .............................
Д Наук ......................................
Т. Тимофійчук ........................
Д. Веренько .............................
В. Рибак .....................................
Я. Буджак .................................
М. Мартин .................................
Г. Джем icon (Англієць) ...
А. Диня .....................................
Ян. Ґемзек ...............................
А. Павловський ......................
A. Прокоп .................................
їв. Томюк .................................
Анд. Палаїнюк ......................
Гр. Зеленко .............................
М, Мамчур, Ст. Боніфейс
B. Андріящук, Ст. Боніфейс
В. Пакуляк ...............................
їв. Ворига .................................
їв. Танасійчук ..........................
В. Прайс ...................................
В. Лазарук ...............................

!Рос ходи як слідують:
Кошта подорожі з Торонта аж до 

5.00 Черновець виав.ішю з пашпортом, 
5.00 візами і т. и. $1о4.58; на прожиття 
5 00 підчас подорожі $15.00; заплачено за 
5.00 помешкання і харч $14.50; пересилка 
4 00 грошей в американських долярах до 
2 00 краю $6.50; всякі инші дрібні росхо- 
200 ди $4.07. Разом рос ходу на суму 
2 00 $194.65.
1.00

вони пішли були 
німецький мілітаризм

5.00 :
:$10.00 на 1

11
94Д. Третяк. іішініпшітітіишніжіїїпл1.00 ся кращих інтересів для капіталістів, 

1.00 а для себе навоювали ше більше 
1.00 злиднів, чим їх терпіли попереіно. 
.50 Тепер вони починають освідомлятися 
.50 класово і шукати виходу з того по-

Фііжшіііижіїїііжоішіїшіошттіїсзші
Фвниішііішіошшішіїзіїїшштиіштіткі

ті
ПІ

Кадомін, Алт а. Дор. Товаришу 
Редактор! Посилаю Вам $4.00 на пе
редплату "У.Р.В.”, $1.50 на “Г.П." і 
$1.50 на пресовий фонд ‘ У.Р.В.1’ Хай 
жне наша преса!

ПОШУКУЮ свого рідною брата 
Фріда Кадац, котрий жи« в Канаді, 
Алберта, від 1903 року; жонатий в 
Канаді, господарить на фармі. В 
1913 р. висилав шіфкарту для своїх 
родичів і сестер, але з причини смер- 
ти батька і матері а пізніше еваку
ації в звязку з європейською війною 
погубились всі ці документи, а та
кож І теперішні адреси сестер Роза- 
лії, Вмілії, Фрідріна, і Ольги Кадацо- 
вої, остаиши без всяких средств до 
життя. Брат Фрід Кадац подасть вся
ку можливу поміч нещасним сиротам, 
коли-б він знайшовся. Наш адрес :

Наш адрес: ?
Emilia Kadae 

Kama, doin Kznajdera 
m. Dubno na Wolyni 

Poland-Eurojx*.

ПОВІДОМЛЕННЯ.
Повторення 

1 00 Загальної збірки було . 
100 Загального рос ходу .... 
1.00

$264.65
194.65

І ложения.
І Бесідник згадав також гтрострайк Повідомляється всіх товари

шів і товаришок, в Вінніпегу, 
які забрали лісти для збиран
ня передплати і пресового 
фонду на нашу пресу в місяци 
листопаді, щоби постаралися 
звернути ці лісти до Листопа
дового Комітету в У.Р.Д. в 
найблизших днях. Лісти ко
нечні для загального обчи
слення приходів в місяци ли
стопаді.

Ю. Никіфорук.Вест Форт Видіям, От. І задізно-дорожників в Америці, • де а- 
; мерикаиська “демократія" стала в о- 

Посмдаю Вам $15.00 на передплату вороні капіталістів і робітники гіро- 
“У.Р.В. а $11.75 на пресовий фонд, ,ради страйк. Згадав і про страйк 
що мені вдалося зібрати поміж ту- в Новій Скошії, де камалійське пра- 
тешніми товаришами.

Слідуючі товариші зложили на пре
совий фонд:
Укр. Народна Торговая
L Потягайло ....................
Т. Бьіінський .................
ГІ Боднарч>к .................
О. Тацюк ........................

Дорогі Товариші! 1.00 Осталось готівки на руках $70.00, 
1-00 котру вислано т. Ґ. Коротюкові до 
1.00

Автлук, Саск. — Дорогий Товари
шу! Посилаю Вам $4.00 як віднов
лення передплати “У.Р.В.", яка кін
читься цоро місяця і $25.00 на пресо- ' 
вий фонд "У.Р.В." в цім червонім мі
сяці. Заявляю, що і на дальше по 
моїй змозі буду помагати нашій ро
бітничій пресі, яка вяже робітничі 
маси в одну сильну сімю працюючих 
в їх боротьбі за визволення з під па
нування кляси визискувачів. З тов. 

10‘ * °‘ привітом,
капіталом

старого краю.
Всім жертводавцям і колекторам 

1.00 Комітет складає щиру подяку.
1.00

1.00
І вительство післало з усіх кінців Ка
нади військо, щоб здавити цей За Комітет: С. Романович, секр.; 

100 за контрольну комісію: Теодор Ка- 
1 00 вюк, М. Гнатюк, І. Тофан.
100 (Печатка У.С. Р.П.К. в Ню Торонто.) 
1.00 ___

•страйк. Наслідком зломання страйку 
$5.00 в Новій Скошії запроторено в тюр- 

найкраших ідейних ^ робітничих 
провідників. Однак мимо всего, 
робітництво не падає на дусі, а

1.00 му
1 оо
1.00 Ню Торото, Онт.

Імена жертводавців, що жертвува- 
Коротюка на по-

1.00
1.00 підготовляється до 
1.00 статечної боротьби 
1.00

О. Борецький
С Кузик ...........
М. Грабюк ... 
II Кирнлюк . .

$111.00 ли длй хирого т.
дорож до старого краю в Виндсор, 
Онт.:

І. Гладій
вступаючи в члени комуністич-1 ______ .. _ ^ „

організації. Дальше бесідник Врокстон, Сжск. - Товаришу Ре- “T Btart*ry ^ , г
26 вказав на теперішні події в Сх. Га- дагІор! Посилаю Ьан Я 00 на від- ___ Д. І алнцин $1.00; по 50 ц.: М. Вин-

.--личині під окупацією польської новлення передплати "У.|> В " $2 00 М Лоза’ п- • айовськнй, Петро
Оіляхгн, де в неймовірний спосіб ne- на пресовий фонд $2 00 на оборон- СПИС ЖЕРТВОДАВЦІВ НА СПЛАТУ Бабгйчук; по 25 ц.: В. І аджос, їв. 
рестідуеться всякий робітничий рух. чнй фонд і $2.00 на остаточну сплату ДОВГУ У.Р.Д. В САСКАТУНІ. 11,и|,ик- Разом $-150 
І Іар.шмент церква, військо, поліція а довгу у рд Кождий свідомий ро-

повинен памятати про нашу 
робітничу пресу, відновити на неї пе
редплату та помочи її пресовим фон
дом. Робітнича преса повинна бути 
дорогою для робітника, бо вона осві- 
домляе його класово і показує дій
сний шлях до визволу з капіталістич
ного ярма. Хай жиють і розвивають
ся “Укр. Роб. Вісти

50 ної ПОШУКУЮ товариша • Стефана 
Спака, з села Олексинець, по в. Бор
щів, Галичина. Має перебувати в 
північнім Онтеріо. Хто би про мето 
знав з товаришів прошу ласкаво на
писати на адресу:

\). SHttHimk
Box 45,

Sudbury, Alta.

Разом прес, фонду ........ ..
Жертводавцям щира подяка.

З товариським привітом,
С. Кузик.

НА ПРОДАЖ ФАРМА (160 акрів) 
в околиці 45 миль на північ від Ед
монтону в місцевості! Бсліс, Алт а. 
40 акрів юрано, 70 акрів спаленого 
ліса дрібнішої осичини, а решта груб
ішій ліс. Земля урожайна. Хата .30 
х 18 під гонтами, шпіхлір 15 х 14, ко-

Жертводавиям щира подяка.
Замітка. Оцею дорогою взива- 

25.00 ється т. Н. Дутку, в Монтреал, Кве.,
25.00 щоби негайно звернув лісту, котру ( <)<), 
25.00 взяв для збирання на подорож для 

Коротюка, бо вже час, щоб 
звернути. За комітет:

М. Рогоман . 
Д. Васильків 
Г. Рибак ..

$2500вкінці преса, це е. найголовніше о- б;тник 
ружжя в руках буржуазії в цілому

І емилтон, Онт. світі для оборони її істнування 
Заходом Відділу Української Сек- та визискування. Буржуазія цінить 

ції Робітничої Партії Канади відбу- пресу дуже високо, вилає на неї рік- 
аося тут 18-го листопада ц. р. віче річно м ід іони долярів, бо при яомо- 
в справі несення помочі нашій робіт- чи преси буржуазія обдурює в свою 
нмчій пресі Иредсідатель т. Гр. Ку- кбристь мілІошГ робітників. Отож 
зик покликав до слова т. L Ліліцака, знаючи вартість преси для буржуа- 
котрий говорив про значіння преси зії, ми також повинні зрозуміти 
для мас українських робітників в Ка- значіння преси в робітничім світі. Ми 
наді. Правда — це свята ідея для ро- вже повинні раз научитися від бур- 
бітнмкга, за правду робітник бореїь- жуазії цінити свою робітничу пресу, 
сж. за правду він проливає свою так як буржуазія цінить свою. А що

І. Калмуцький .
A. Довбу ш
П. Савула .........
С. Приступа ... 
X. Волошин ... 
П. Петелька ... 
І. Площинський 
Н. Антонюк . . 
П. Божок .........
H. ГІокімброда 
Т. Кобзей 
П Ориджук ..

ак В. Гарасюк ... 
Ф. Николенко .
B. Олійник ...
I. Панчук .........

25.00 т. Г 
25.00 мора і другі менші будинки. Фірма 

Борщів, обгороджена дротом, на подвірні кер* 
ниця. Дорога попри форму дікить 

него ніякої вістки. Має перебувати Добра. Одна миля до школи, 2 милі 
в Йенкувер. Хто про него знав би До читальні. 4 милі до штору. Иро- 
або він сам хай зголоситься на низ- Дам дуже тано, бо хочу виїхати з

Канади. Інтерессгеані хай зіолошу- 
ються по блиші інформації листовно 
на слідуючу адресу:

Annie Topolnicka 
P. О. Bel lia. AlU.

ПОШУКУЮ свого сина Федя Bob 
чара з села Озерин, повіт 
Галичина. Через

25.00 
25.00 
25.00
25.00 ДО ВІДОМА ВСІМ ЧЛЕНАМ 

У.Р.Д. В ЕДМОНТОНІ.

С. Романович, секр.
літ не маю від

Онуфрій Аксанкж. 25.00
25.00
25.00
25.00
25.00

ше подану адресу. подання його 
! адреси дам $5.00 нагороди.

Jakiw Wowc^ar-,
* 409 Stella Ave!, 

Winnipeg, Man.

Едмотон. Алта. — Дорогий Това 
ришу! Посилаю Вам $5.00 на пре 
совий фонд і $1.00 як членську вклад 

наш 9орог видає мілюни доларів на ! к> до Стов. У.Р.Д. за рік 1923 
тя. Тому кожний класово свідомий свою пресу, так ми повинні бодай 
робітник і свідома робітниця оборона- долара ми підпомагати нашу, бо ніхто 
ють правду, бо вони знають, шо инший не поможе нам робітникам, 
тільки правдою побілять неправду , як ми самі собі не поможемо.
Дальше бесідник намітив в своїй про- На закінчення віча присутні зло
мові, що ми українські робітники і жили на 
робітниці повинні піддержувати сво- $42.35. 
ю робітничу пресу "У.Р.В." тому, ЩО 
цс є одинокий часопис в Канаді, шо 
стоїть на сторожі робітництва. Він 
боронить правду перед тими людця
ми, що стараються в підлий спосіб 
знищити нашу робітничу пресу 
“наші" адвокати кидають грязюкою

Едмонтон, Алта.

Подається до загального ві-кров, за правду він кладе своє жиг
25.00 дома всім членам і членкиням, (97)
25.00 
20.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00
10.00 рів 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00 
10.00
ю.оо 6) Внески і пропозиції на 
10.00 добро організації.

7) Вибір заряду І функціо- жати порядок в хаті. Я старший ві

само закликаю всіх своїх односель
ці О Річні Збори членства Укр. 
Роб. Дому в Едмонтоні відбу
дуться дня 2-го січня 1924 р.

чан, щоби до нового року кождий з 
них зложив по $5.00 на пресовий 
фонд, бо це наш робітничий обовя- 
зок. Як ми не піддержимо наш ча- 

то пани певно не піддержать

ПОШУКУЮ свого вуйка Михайла 
Ф рол яка (сина Юрковою) з села 
Карлова, повіт Смятин, Галичина.

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!
П. Фербей ...........
П. Мартишевський
А. Шуляк .............
Г. Колотило .........
Д. Кальмуцький . 
Д. Бнцкало ...........

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИПрограма зборів:
1) (Утворення зборів.
2) Вибір президії на час збо- Л1Я нсго 3 старого краю.

нею знав би або він сам хай зголо-

пресовий фонд "У.Р.В.” сопис, 
його.

Має перебувати десь в Торонто або 
Гемилтоні. Маю дуже важні листи 

Хто про
Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах. який в дійсности заступає 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кождого дня окрім неділь.

іІмена жертводавців слідуючі 
В. Тимчук

Г. Ризюк.
» $5-00

Шовмер, От. — Дорогі Товариші,!
Посилаю Вам $8.00 себто на перед- Свистун

h. І ноєнко 
М. Богданський
М. Качан .........
И. Голуб .........
т-ка Н. Вгтязь 
С. Оробеиь ...

Вест Форт Внліям, От. — Товари- С- Кальмуцький
шу Редактор! Моя передплата ще не M- h усяк .........
скінчилася, але я бач учи критичне -W Дубецький 
матеріальне положення нашої газети, N. Білецький

В. Осалчук ...

Т. Купчинський 
Т. Сиротюк ... 
Н. Михайлюк ..

Всі L Лілігдак ...........

Короняк ...........

5.00 ситься до3) Провірення членів.
4) Справоздання заряду і

Petro Bandurka3.00
3^0Q плату "У.Р.В.", обох журналів, на о- 
2.00 борончий фонд і на книжочку "Два- 

найцять ". Бажаю нашій пресі найкра-

Обовязком кождого українського 
робітника є стати передплатником 
цього часопису. В нім ви знайдете 

(97) цікаві вісти з цілого світа, як та
кож політично наукові статті, роз

відки, дописи і т. п

Передплаті на рік $7ДО.

Пишіть сейчас на слідуючу адресу:

иККАППЛМ DAILY NEWS 
502 But 11th Street 

New York. N. Y.

Ukr. Labor Temple,
Cor. Pritchard & McGregor Str., 

Winnipeg, Man

функцюнарів.
5) Справоздання контроль

ної комісії.
2.00
2оо того успіхуробітничу пресу оінноао ла те. Ме-іьник

шо вона пошир** слово правди мі* ц ifj
робітниками і фармерамн. Q Бриндл»

Другим бесідником був і. И Гуцд- г Минитю, 
дюа а Торонта Педеичу, ...

Товариш бесідник говорив про те- р j3HbKa 
шршіню клясову боротьбу в цілому 
світі Роки 1920— 21 були часом, ко
ли європейська буржуазія наступала 
на робітників, д в 1923 році почина
ється завзята боротьба робітництва

Е. Г. Шпакж1-00
ПОТРІБНО старшої женщини до1.00

хатньої обслуги: варити, прати і дер1.00 5 00
1.00 5.00
1.00 ком і працюючи кождого дня, не ма- 

к» спромоги вдержати самий поряд
ку. Платня після угоди. Зголошува
тись між 11 а 12 в полуднє, або пі
сля 4 гох поподудни під ч.

428 Minnigaffe St.

нарів.
8) Замкнення зборів.

5.00 Рівнож звивається товари- 
5-00 шів-членів, щоби старалися ко

нечно бути присутними на цих 
зборах. Пригадується також

5.00 членам ї* членкиням, котрі ма- ПОШУКУЄТЬСЯ Никодая Один- 
5.00 ють залеглі вкладки, щоб ПО- ського, шо минулого року перебував 
5.00 старалися ЇХ вирівнати ще пе- в Едмонтоні Проситься його, коли

він прочитає це оголошення, або то
варишів, що знали-б де він тепер
знаходиться, шоб написали до ре-

ПОШУКУЮ Івана Гвоздика (вого да1шіі "увр Ро* Вістей", або до
на імч Стефаніна), походить з його сестри Марії Одинської, 556

В 1913 р. він перебував Manit,)Ua Ave„ Winnipeg, Man. 
в Пежилвенії (Зл. Держави) звідки

5.00П. Кузик ....
ВойціховськиА

1.00 5.00посилаю наперед передплату на га
зету і журнал “Г.П." $5.00, від нового Я. Коломиєць 
передплатника $4.00 і від себе на ^ Пичко ... 
Оборончий Фонд $2.50 а на пресовий Макутра . 
фонд $2.50, що робить разом $14.00Р>К- Любчеяко 

П. Чепесюк.

1-00
Побуряиов
С Па влик ..................
С Кости* ................
Р. Мороз ....................
В. Дячук ......................

Анонійчук ...........
О. Кондратович ....
І Яківчук ................

Помстмі *о відома всім О. Одешук
членам відділу Українського S" Чи“ию,‘ ...........
Робітничого Дому в Вінніпегу. J ciwîî* ........
шо МІСЯЧНІ збори відділу від- я Лівійський":::::; 
б у дуться в неділю. 9-го Гру 
• гол. 2,30 по полудим в Укр. в. Ме*в*і«* 
Робітничім Домі 

Обоеязком кождого члене 
BÜuiUy прибути на ні збори, 

е важні

1.00
100 і і»: (99). 1.00 5.00
1Л0 С Кушніру к .. 

______  В. Па холок ...
^ ^ Колмен, Алта. — Дорогі Товариші! И* Адамус ..

Посилаю Вам $20.00 на Оборончий "Е Оліховський 
j 0Q Фонд, які т. L Костннюк зібрав від Г. Климочко . 

щирих робітників. Всім товаришам

5.00
1.00МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ о 

. Ш в ВІННІПЕГУ!
ПРЕНУМЕРУЯТЕ СОБІ

1.00 молот1.00 5.00 ред зборами. Заряд.
1. Вен ... 
О. Голуб 
В. Фостей

500
1 00 сатирично-гумористична

часопись

Передплата — $2.00 на рік, 
10 цит. поодиноке число.

Адреса:

•* MO LOT "

414 Best 9th Street, 
NEW YORK, * Y

5.00^ щира товариська подяка.
5.00L Стокалюк, секр.J0

Галичини
П. Ґіргейчук

Алт*. — Хвальна Редак- 11. Д>тгка .... 

иіе! Посилаю Ван $4.00 на перед- А. Коломиєпь 
" плату “У.Р.В." і $1.00 на пресовий В. Горбать™ 
19 фонд. Кождий свідомий робітник по- А. Горовенко 

винен па питати про свій часопис, tint- К Ганчарик 
рити його всюди ті помагати пресо- II. Г ай тич ..

5.00
..... J0 п 
w... М

5.00
а

5.00 . .
2QQ й писав листи до брата. Я зараз маю 

важну вістку від його брата Лонгина 
Гвоздик, котрий був укр. учителем.
Хто знав би його адресу або він сам,

2QQ хай зголоситься на слідуючу адресу: Lazar (Ukrainian Book Store), 
Steve Sirko

ВИСИЛАЄМО кожному, хто заба
жає, новий катадьог книжок. Пишіть 
сей час на адресу: Miznarodnyj

Олещук .... 
Дрібної кЦіекін
М.

3.00
1.00 2.00

2.00пави $4235
Всій жертводавцям щире подяка.

О. О те щук. секр.

М. Сокольський .........
Тодмр Скрипничук. М. Бучак ......................•.
----------  М. Площинський

.
ЯЛ ИО- 703 Fairmount Ave., Philadel-.. 2.00

.. 2.00 (100) P. O. Rosyth, Alta. phia, Pa. (100)

-

a

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СЕРЕДА, 5. ГРУДНЯ 1923Сторона 4. Число 97.
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